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Sotočje je redna priloga časopisa 

Gorenjski glas je osrednji gorenjski časopis, z bogato
tradicijo, ki neprekinjeno izhaja že od leta 1947, 
njegovi zametki pa segajo v daljnje leto 1900. Je 
poltednik, ki izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 22 
tisoč izvodov. Je neodvisen, politično uravnotežen 
časopis z novicami, predvsem z vseh področij življenja
in dela Gorenjcev, pa tudi širše. Pišemo o vsem, kar 
ljudi zanima, ali kot pravimo: Gorenjski glas za vas beleži
čas. V dobrem in slabem.
Če vas poleg branja Sotočja zanimajo tudi novice iz 
vse Gorenjske, vas vabimo k naročilu. Kot novemu
naročniku vam bomo prve tri mesece časopis prinesli
brezplačno (če boste naš naročnik vsaj eno leto) in 
vas presenetili z darilom ter z drugimi ugodnostmi.
Dobrodošli v družbi naročnikov Gorenjskega glasa.

Na naslovnici: Pomladni teloh
Foto: Tina Dokl

NAROČAM

Ime in priimek:

Naslov:

Davčna številka:

Podpis:

Soglašam, da mi Gorenjski glas lahko pošilja
obvestila, ankete ipd.    

❏ DA         ❏ NE

NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga
Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja
Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak, ured-
nik Simon Šubic, oglasno trženje Janez Čimžar,
041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, tisk: SET,
d.d., Vevče. NOVICE IZPOD KRVAVCA številka 2 so
priloga 28. številke Gorenjskega glasa, 8. aprila 2005, v
nakladi 2200 izvodov pa jih dobijo vsa gospodinjstva v
občini Cerklje brezplačno. Sestavni del NOVIC IZPOD
KRVAVCA je tudi Uradni vestnik občine Cerklje in je
uradno glasilo za objavo sprejetih aktov občinskega sve-
ta in občinske uprave Občine Cerklje na Gorenjskem. 

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Obnova regionalne ceste Spodnji Brnik -
Zgornji Brnik se bo zavlekla in bo potekala
v treh fazah. Zakaj? 

”Tako je, rekonstrukcija ceste Spodnji Brnik
- Zgornji Brnik bo potekala v treh fazah. Prva,
na Spodnjem Brniku, je že v teku. Druga faza
bo obnova dela ceste med obema Brnikoma, v
tretji fazi pa bodo obnovili oziroma zgradili
novo traso ceste še na Zgornjem Brniku. Za
postopno obnovo državne ceste so se odločili,
ker ministrstvo za promet oziroma direkcija za
ceste ni pravočasno razrešila vprašanja last-
ništva zemljišč na Zgornjem Brniku. Zapletlo
se je predvsem pri novi trasi regionalne ceste
na Zgornjem Brniku, ki bo šla po Špinovem
zemljišču. V pogovore z enim lastnikom sem
se nazadnje osebno vključil. Občina in država
sta njegovim zahtevam nazadnje ugodili, zato
je ta lastnik pristal na prodajo dela zemljišča.
Ob tem naj dodam, da bo za novo traso ceste
potrebno pridobiti tudi gradbeno dovoljenje.
Kot sem že rekel, prva faza rekonstrukcije bo
končana do poletja, medtem ko naj bi se celot-
na obnova ceste zaključila šele v letu 2007.
Seveda je treba zagotoviti tudi sredstva v
državnem in občinskem proračunu.”

Kot ponavadi - ni denarja. Kako je s tem?
”Napoved, da bo rekonstrukcija ceste kon-

čana v letu 2007, šele potem pa bodo začeli
graditi tudi rondo na Spodnjem Brniku, je dal
Vili Žavrlan, direktor Direkcije RS za ceste.
Ob tem pa je dodal, da je vse odvisno tudi od
tega, kaj bo državni zbor storil z rebalansom
letošnjega proračuna in s proračunoma za leti
2006 in 2007. Gre za državno cesto, zato smo
odvisni od države. Občina bo svoj del sredstev
že zagotovila skladno s sredstvi, ki jih bo zago-
tovila država. Lahko le rečem, da sem tako kot

mnogi občani nezadovoljen s takim potekom
obnove regionalne ceste. Prepočasi se odvija.
Še dobro, da je občina pripravila vso doku-
mentacijo, sicer bi se lahko celo zgodilo, da bi
zaradi pomanjkanja sredstev celo izpadli iz
državnega proračuna. Kot lokalna skupnost
smo naredili vse, kar je v naši moči, ostalo je
odvisno od volje države.”

Menda se zavzemate za spremembo nači-
na financiranja občin s strani države ...

”Tako je. Poglejte, gre za povsem praktične
razloge. Občina Cerklje je zaradi precejšnjega
dela gorskega območja in višje ležečih vasi v
precej težjem finančnem položaju kot večina
podobnih občin v okolici. Z nami se lahko
primerjata le še Preddvor in Jezersko. Te
občine moramo graditi in vzdrževati veliko več
cest in komunalne infrastrukture kot občine v
nižinskem delu, država pa nas po drugi strani
financira enako kot ostale občine. Cerklje ima
6.500 prebivalcev in 79 kvadratnih kilometrov
ozemlja, sosednji Šenčur pa ima na primer
7.700 prebivalcev in 36 kvadratnih kilometrov
ozemlja. V Šenčurju tako od države letno prej-
mejo okoli 770 milijonov tolarjev, v Cerkljah
pa - kljub večjim stroškom z razpršeno infra-
strukturo - približno 650 milijonov tolarjev. Če
malo preračunamo, bi v naši občini moralo
živeti tri tisoč prebivalcev več, da bi v
občinskem proračunu dosegli enak domet kot
v sosednjih občinah. Ne smemo pozabiti tudi,
da so Cerklje celo občina s strukturnimi prob-
lemi. Na Gorenjskem sta taki le še Gorenja vas
- Poljane in Jesenice.”

Kaj torej predlagate?
”Ker so občine, kot so Cerklje, v obstoječem

načinu državnega financiranja šikanirane, je
nujno treba spremeniti zakon o financiranju
občin, v katerem je treba postaviti bolj jasna in
točna merila državnega financiranja. Če v
državnem zboru ne bodo sprejeli novega za-
kona in bo država občinam še naprej nalagala
vedno nove finančne obveznosti, je samo
vprašanje časa, ko bo prišlo do nekaterih od-
ločitev o združevanju občin, saj same ne bodo
zmogle skrbeti za osnovno šolstvo, varstvo
otrok, komunalno infrastrukturo, socialo in
zdravstvo, predvsem pa ne bodo mogle na-
menjati sredstev za razvojne gospodarske
naložbe.”

Je to možno tudi v Cerkljah?
”Mislim, da ne, saj imamo še precej rezerve.

Pri nas so namreč cene vode, komunalnega
prispevka za novogradnje in nadomestil stavb-
nega zemljišča med najnižjimi. V tem segmen-
tu ima občina še precej rezerve, pa tudi v
občinskih davkih, ki jih občina s svojimi pred-
pisi še ni uvedla, čeprav ima do njih pravico.”

Simon Šubic

Pogovor z županom

Nezadovoljni s počasno obnovo
regionalne ceste 

Obnovo regionalne ceste Spodnji Brnik - Zgornji Brnik naj bi zaključili
šele v letu 2007. ”Kot lokalna skupnost smo naredili vse, kar je v naši

moči, drugo je odvisno od volje države,” pravi župan Franc Čebulj.

Župan Franc Čebulj
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Podpiram koristne projekte
Projekte, ki prinašajo
korist in razvoj občini,
bom vedno podpiral,
pravi občinski svetnik
Jože Ipavec (Nova Slove-
nija). Prav zato podpira
projekta Vasi brez ovir
in ekonomsko - poslovne
cone.

Občinski svetnik iz vrst
N.Si Jože Ipavec je na seji

občinskega sveta podprl projekt Vas brez ovir,
čeprav se zaveda, da ta projekt domačinom ozi-
roma mejašem ni najbolj pogodu. ”Vsaka stvar
za seboj potegne pozitivne in negativne posledi-
ce, vendar ko jih pretehtamo, v tem projektu vse-
eno prevladajo pozitivne stvari. Občina se mora
odpreti tudi navzven, saj če se bo ukvarjala le
sama s seboj, ne bo dosegla nobenega razvoja.
Zavedati se moramo, da se prebivalstvo v Slove-
niji stara in mi imamo lepo priložnost, da med
prvimi v državi nekaj naredimo na tem področju.
Vedno sem za napredek in za projekte, ki so v
korist občini in občanom,” razlaga Ipavec.

Kot je pojasnil, je tudi sam prejel pismo vašča-
nov Šmartnega in Poženika in sprva ni mogel ra-
zumeti, da tako veliko vaščanov nasprotuje pro-
jektu. ”Deloma se sicer z njihovimi pripombami

strinjam, vendar pa mislim, da je drugi, spreme-
njeni projekt Vasi brez ovir bistveno drugačen in
sledi večini pripomb vaščanov, zato menim, da bi
ga sedaj vaščani lahko podprli. Tudi mene in
stranko N.Si je pri prvem projektu motil prevelik
obseg naselja, kar pa so sedaj upoštevali. Zavze-
mamo se tudi, da uredijo vse dovozne poti, kot
zahtevajo vaščani. V N.Si tudi menimo, da bi
moral župan usklajevati dialog med občinskim
svetom in domačini, zato se zavzemamo, da se
projekt pred dokončnim sprejetjem še enkrat
predstavi vsem zainteresiranim občanom in se
uskladijo morebitni nasprotni pogledi,” meni
Ipavec.

Vas brez ovir bo po njegovem mnenju prebival-
cem Šmartnega in Poženika prinesel precej kori-
sti. ”Dobili bodo pločnik, razsvetljavo, delno
bodo obnovili tudi vodovod. Zgrajena bo tudi ka-
nalizacija, saj tudi župan razmišlja v tej smeri, da
se istočasno z gradnjo Vasi brez ovir zgradi tudi
vzhodni krak kanalizacije. Pozitivno bo novo na-
selje vplivalo na razvoj turizma, saj bodo obisko-
valci oskrbovancev zagotovo izkoristili prilož-
nost in si ogledali naše lepe kraje,” še pravi Ipa-
vec in dodaja, da je treba tudi poudariti, da za na-
mene Vasi brez ovir niso nikomur odvzeli zem-
lje, kot se to npr. dogaja ob gradnjah avtoceste.

”Skrajni čas je tudi že bil, da se je občina loti-

la projekta ekonomsko-poslovne cone, saj nas v
tem sosednje občine že prehitevajo. Dobro se mi
tudi zdi, da je občina prepustila lastnikom zem-
ljišč, da sami prodajo svojo zemljo, torej da obči-
na ni šla v odkup. Če bi se občina za odkup zem-
ljišč odločila in bi kasneje zemljo dražje prodaja-
la, bi se kmalu slišali očitki na njen račun. Me pa
skrbi, da ne bo kupec teh zemljišč, kdorkoli že
bo, prenapihnil cene, saj se v tem primeru doma-
čim obrtnikom in podjetnikom ne bo izšel eko-
nomski izračun in ne bodo sposobni graditi v
coni. Prav zato bi bilo dobro razmisliti, ali ima
občino na voljo kakšne vzvode, s katerimi bi brz-
dala ceno zemljišč,” se je Ipavec dotaknil še bo-
doče ekonomsko-poslovne cone ob letališču.
”Lokacija je odlična, zato je sedaj najbolj po-
membno, da se cona čimprej zgradi, sicer nas
bodo vsi prehiteli.”

Ipavec se zavzema za hitrejšo menjavo dotraja-
nega vodovodnega omrežja. ”Lepo se je voziti po
urejenih cestah, kakršne so v naši občini, vendar
je vodovod za zdravje občanov veliko večjega
pomena. Nobenega tolarja ni škoda za zagotovi-
tev kakovostne in neoporečne vode.”

Želi si tudi, da bi župan in njegova koalicija v
občinskem svetu večkrat prisluhnila pripombam
opozicije.                                    

Simon Šubic

AVTOHIŠA

JENKO d.o.o.JENKO d.o.o.

Praprotna polica 23
4207 CERKLJE

Tel./fax: 04/252 66 06
Tel.: 04/252 66 00
GSM: 041/741 603

CITROËN SERVIS

VRTNARIJA JENKO
Trata pri Cerkljah 18
Tel.: 04/25 22 666, 041 500 860

JDJ - AVRIKELJ, d.o.o., Spodnji Brnik 30, Cerklje

Ugodna ponudba okenskih in 
balkonskih rastlin

Zasebna zobna 
ordinacija

Urška Šalej Durkov
dr. dent. med.

Nasovče 18a, 1218 Komenda
tel.: 01 8343 797; gsm: 040 28 12 16

http://users.volja.net/bober-dent/

Bojan Globočnik, s.p.
Lahovče 11, 4207 CERKLJE, tel.: 04/252 9090

mesarija KEPIC
PREDELAVA MESA IN PRODAJA

Kepic Aleš, s.p., Krvavška 14, 4207 Cerklje, 
tel.: 04/252 69 00

Poslovalnica Primskovo, tel.: 04/204 26 59
Planina Tržnica, tel.: 04/233 12 23

V naših prodajalnah Vam nudimo meso in  mesne 
izdelke po ugodnih cenah.

SIMON SODNIK, s.p.
Tel., fax: 04/25 23 061, GSM: 031 760 594

Zalog 55, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Jože Ipavec
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Gospodarski načrt za leto 2005
Skupščina Komunale Kranj, javno podjetje, d. o. o., je v marcu 2005 sprejela Gospodarski načrt za

leto 2005. Za območje občine Cerklje na Gorenjskem načrtujemo: obnove in rekonstrukcije
vodovodov, odvajanje odpadne vode - novogradnje, zbiranje in deponiranje komunalnih odpadkov.

I. OBNOVE IN REKONSTRUKCIJE VODOVODOV

Zap. Predvidena dela Ocenjena Vir financiranja v SIT
št. vrednost v SIT Amortizacija SVU Občinski proračun Skupaj
1. Dograditev telemetrijskega 

sistema za prenos podatkov 3.500.000 3.500.000
2. Hidrološka dela in raziskovalne vrtine 10.000.000 5.000.000 5.000.000
3. Rezervoar Šenturška Gora 100 m3 26.500.000 26.500.000
4. Vodovod Ambrož-Škrjančevo-Stiška vas 25.000.000 25.000.000
5. Vodovod Lahovče 28.000.000 28.000.000
6. Medobčinski Krvavški vodni sistem 4.000.000 4.000.000
7. vodovod Grad-Dvorje 7.000.000 7.000.000
8. vodovod po vaseh 5.000.000 5.000.000
9. Strategija preskrbe z vodo, 

elaborat za celotno občino 680.000 680.000
10. Izdelava projektov 2.000.000 2.000.000

SKUPAJ PORABA 111.680.000 11.180.000 100.500.000 111.680.000

II. ODVAJANJE ODPADNE VODE - NOVOGRADNJE
Zap. Predvidena dela Ocenjena Vir financiranja v SIT
št. vrednost v SIT Taksa za obr. vode Občinski proračun Skupaj
1. Kanalizacija Lahovče 40.000.000 40.000.000
2. Kanalizacija Dvorje 30.000.000 5.000.000 25.000.000
SKUPAJ PORABA 70.000.000 45.000.000 25.000.000 70.000.000

III. ZBIRANJE IN DEPONIRANJE KOMUNALNIH ODPADKOV
Zap. Predvidena dela Ocenjena Vir financiranja v SIT
št. vrednost v SIT Taksa za obr. okolja Občinski proračun Skupaj
1. Ureditev eko otokov
2. Zbirni center Cerklje 5.000.000 5.000.000
3. Odlagališče Tenetiše 7.768.000 7.768.000

SKUPAJ PORABA 12.768.000 7.768.000 5.000.000 12.768.000

PRIMERJAVA CENE PITNE VODE PO OBČINAH (podatki za marec 2005, vir Komunala Kranj):

OBČINA VELJAVNA CENA ZA VELJAVNA CENA ZA 
GOSPODINJSTVA (SIT/m3) INDUSTRIJO (SIT/m3)

CERKLJE 66,31 136,41

MO KRANJ 78,62 161,73

MEDVODE 106,17* 174,08*

NAKLO 75,29 154,87

PREDDVOR 66,62 137/05

ŠENČUR 76,54* 157,46*

*cena velja od podražitve 14. 3. 2005 dalje
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Urad za gospodarstvo in
družbene dejavnosti
Poglavitne naloge urada so:
● socialno varstvo,
● zdravstvo,
● šolstvo,
● predšolska vzgoja,
● kmetijstvo,
● gospodarstvo,
● šport,
● kultura.

1. Znižano plačilo vrtca
Znižano plačilo vrtca se za otroke, ki so že vključeni v vrtec, na novo
določi s 1. januarjem naslednjega leta. Starši oddajo vlogo do 15.
novembra tekočega leta. Starši vlogi priložijo v nadaljevanju nave-
dene priloge, ki se nanašajo na preteklo leto.

Znižano plačilo, ki ga starši uveljavljajo med letom, se uveljavi z
dnem, ko je otrok sprejet v vrtec, če starši oddajo vlogo najkasneje
15 dni pred vključitvijo v vrtec. V nasprotnem primeru se znižano
plačilo vrtca uveljavi s prvim dnem naslednjega meseca, ko so starši
ali skrbniki oddali vlogo. Tako določeno plačilo velja do konca
tekočega koledarskega leta. Starši ali skrbniki vlogi priložijo nave-
dene priloge za predpreteklo koledarsko leto.

Priloge, ki jih morajo starši priložiti ob oddaji vloge:
● odločba o odmeri dohodnine za vse družinske člane, ki so za-

vezanci za plačilo dohodnine (samostojni podjetniki priložijo tudi do-
hodninsko odločbo iz dejavnosti),

● če starši v preteklem letu niso bili v delovnem razmerju vseh 12
mesecev, se vlogi priloži potrdilo delodajalca o bruto plači za zad-
nje tri mesece pred oddajo,

● za polnoletne družinske člane, ki niso zavezanci za plačilo dohod-
nine, se priloži potrdilo izplačevalca dohodkov in prejemkov o višini
dohodkov in prejemkov v preteklem koledarskem letu,

● za polnoletne družinske člane, ki nimajo dohodkov, se priloži us-
trezen dokument o njegovem statusu (potrdilo o šolanju, potrdilo o
statusu iskalca zaposlitve ...),

● za družinske člane, ki so upravičenci do preživnin oz. pokojnin, se
priloži potrdilo o letnih zneskih prejetih preživnin oz. pokojnin.

Starši v vlogi podpišejo tudi izjavo, s katero občinskemu upravnemu
organu dovoljujejo, da vse na vlogi navedene podatke preveri pri up-
ravljavcih zbirk osebnih podatkov in s katero prevzema odgovornost
za točnost, resničnost in popolnost na vlogi navedenih podatkov.

Starši naj pri izpolnjevanju vloge za znižano plačilo vrtca up-
oštevajo priložena navodila za izpolnjevanje vloge.

2. Obvezno zdravstveno zavarovanje
Osebam s stalnim bivališčem v Občini Cerklje na Gorenjskem, ki so
brez sredstev za preživljanje oz. brez zaposlitve, Občina Cerklje na
Gorenjskem krije obvezno zdravstveno zavarovanje. Občani ob pri-
javi v obvezno zdravstveno zavarovanje predložijo potrdilo o prijavi v
evidenci brezposelnih oseb Urada za delo Kranj oz. drug ustrezen
dokument, s katerim dokažejo, da so brez sredstev za preživljanje,
potrdilo o katastrskem dohodku (Davčna uprava Kranj soba 73),
potrdilo o stalnem bivališču oz. družinski skupnosti (Krajevni urad
Cerklje - v občinski stavbi drugo nadstropje).

Zavarovanec se mora na Uradu za družbene dejavnosti javljati vsak
mesec do 10. v mesecu za tekoči mesec in potrditi, da je še vedno
brez sredstev za preživljanje, v nasprotnem primeru se iz obveznega
zdravstvenega zavarovanja odjavi.

3. Obratovalni čas prodajaln
Na podlagi šestega odstavka 17.a člena Zakona o trgovini (Uradni list
RS, št. 18/93, 36/00-ZPDZC, 62/01-odl. US in 96/02) je ministri-
ca za gospodarstvo izdala Odredbo o določitvi obrazca za prijavo
urnika obratovalnega časa.

Odredba je objavljena v Uradnem listu RS, št. 8/03 in določa vsebi-
no in obliko obrazca, na katerem trgovec prijavi urnik obratovalnega
časa prodajalne pri pristojni upravni enoti. Občani občine Cerklje
urnik obratovalnega časa prijavijo ali spreminjajo pri Upravni enoti
Kranj.

Zakon o trgovini - uradno prečiščeno besedilo je objavljeno v Urad-
nem listu RS, št. 69/04.

4. Obratovalni čas gostinskih obratov
Na podlagi Pravilnika o merilih za določitev obratovalnega časa
gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska de-
javnost (Uradni list RS, št. 78/99 in 107/00), gostinci v Občini
Cerklje prijavljajo redni obratovalni čas gostinskih obratov. Prijavo
obratovalnega časa je gostinec dolžan prijaviti v sprejemni pisarni
Občine Cerklje na Gorenjskem 15 dni pred:
● začetkom novega koledarskega leta,
● začetkom obratovanja,
● spremembo obratovalnega časa.

Gostince opozarjamo, da jim ni treba ob novem koledarskem letu
ponovno prijavljati obratovalnega časa, če izpolnjujejo vse spodaj
naštete pogoje:
● če ne spreminjajo obratovalnega časa,
● če ne obratujejo v podaljšanem obratovalnem času,
● če ni sprememb pri osnovnih podatkih gostinskega obrata in

matični firmi gostinskega obrata.

Pravilnik določa reden in podaljšan obratovalni čas.

Reden obratovalni čas je določen, glede na vrsto gostinskega
obrata. Gostinec ga določi, kot sledi:
● gostinski obrati z nastanitvijo med 0. in 24. uro,
● restavracije, gostilne, kavarne in izletniške kmetije med 6. in 1. uro

naslednjega dne,
● slaščičarne, okrepčevalnice, bari, vinotoči in osmice med 6. in 23.

uro,
● obrati za pripravo in dostavo jedi med 0. in 24. uro oziroma glede

na naročila,
● restavracije, gostilne, kavarne, slaščičarne, okrepčevalnice,

bari in izletniške kmetije (gostinski vrtovi, hotelske terase
ipd), ki so v stanovanjskih objektih ali objektih v stanovanjskih
naseljih med 6. in 22. uro.

Če gostinski obrat obratuje izven zgoraj določenega obratovalnega
časa, se šteje, da obratuje v podaljšanem delovnem času.

Vloga za podaljšan obratovalni čas:
● predpisani obrazec, 
● potrdilo o plačani upravni taksi v višini 4.250 tolarjev (plačilo na bla-

gajni ali po plačilnem nalogu na račun: 01212-4120309135; sklic:
11 75116-7111002-00000005),

● fotokopijo odločbe o izpolnjevanju pogojev za opravljanje gostinske
dejavnosti (gospodarske družbe) in priglasitveni list (samostojni
podjetniki).

Enkratno podaljšanje obratovalnega časa
Ne glede na že izdano soglasje k podaljšanemu obratovalnemu
času, lahko gostinski obrat občasno obratuje v dodatnem po-
daljšanem času, in sicer ob prireditvah (poroke, zabave, obletnice,
srečanja, zabavne prireditve ...). Soglasje, ki ga izda Občina Cerklje
na Gorenjskem, je vezano na določene datume in ne velja za druge
dni. Majda Stare
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Dve leti zastonj !

Uradna poraba goriva: od 7,2 l/100 km, uradna emisija Co 172 g/km. Poraba in emisije so odvisne od vrste motorja in opreme vozila.2 KREDIT & LIZING

Pri pooblaščenem prodajalcu

AVTO MOČNIK, d.o.o., Kranj
Britof 162, 4000 Kranj, tel.: 04/20 41 696

Pri nakupu nove

prvo polovico plačate takoj,
drugo polovico pa čez
dve leti brez obresti!

Mazde2 Mazde3 Mazde6
ali Mazde B2500

, ,

Avtoprevoz, gradbena mehanizacija 
in posredništvo

ZORMAN MIHAEL, s.p.
Dvorje 95, 4207 Cerklje

tel.: 04/25 26 570, fax: 04/25 26 571
gsm: 041/759 175

SSLLIIKKOOPPLLEESSKKAARRSSTTVVOO”FLEG”FLEGAR”AR”
Frantar Andrej, s.p.

Dvorje 82, 4207 Cerklje, GSM: 041/681-073
- Obnavljanje in beljenje fasad 1.000,00 sit/m2 (3x beljenje za acrycolorjem)
- Beljenje z jupolom 300,00 sit/m2 (2x beljenje z jupolom)
- Beljenje z gašenim apnom (štale) 250,00 sit/m2 (2x gašeno apno)
- Beljenje z bioapnom (stanovanja) 300,00 sit/m2 (2x bioapno)
- Pleskanje napuščev (fabjon) 900,00 sit/m2 (2x beltop)
- Kitanje sten 1.000,00 sit/m2 (2x kitanje, brušenje, beljenje)
- Izdelava knauf stropov 5.500,00 sit/m2 (konstrukcija, knauf, izolacija)
- Polaganje talnih oblog (itison, topli pod, laminat)
- Pleskanje kovinskih konstrukcij

Pri takojšnjem plačilu 10 % popusta.
Pri izvajanju del je v ceno všteta zaščita prostora.

TESARSTVO
OGRINEC MILAN, s.p.

Spodnji Brnik 62, 4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 25-21-158, fax: 04 25-25-789
Mobitel: 050/654-880, GSM: 041/654-880

Razrez lesa, ostrešja, opaži, bruni, izdelava palet.

OBČINA CERKLJE 
NA GORENJSKEM
ŽUPAN
Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje
e-pošta:obcinacerklje@siol.net
tel.: 04/28 15 820, fax: 04/28 15 800

Številka: 35003-01-2005/10-ZK
Datum: 04. 04. 2005

Na podlagi 28. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št.
110/02, 08/03-popravek in 58/03-ZZK-1) in 7. ter 35. člena statuta
Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na
Gorenjskem, št. 1/99, 1/01, 3/02 in 4/03) sklicujem

PRVO PROSTORSKO KONFERENCO
v postopku priprave Strategije prostorskega razvoja občine 

Cerklje na Gorenjskem, ki bo v sejni sobi občine Cerklje na Gorenj-
skem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem, v drugem

nadstropju, v petek, 15. aprila 2005, ob 8.00 uri.

Na prostorski konferenci bo predstavljen osnutek programa priprave
Strategije prostorskega razvoja občine Cerklje na Gorenjskem.

Namen prostorske konference je pridobitev priporočil, usmeritev, pred-
logov in legitimnih interesov lokalne skupnosti, gospodarstva in interes-
nih združenj ter organizirane javnosti glede priprave in vsebine predloga
občinskega prostorskega akta.

Udeleženci prostorske konference, ki predložijo pisno dokazilo, da za-
stopajo organ, organizacijo, društvo ali drugo pravno osebo, lahko na
konferenci podajo svoja priporočila in usmeritve v pisni obliki ali ustno na
zapisnik.

Vljudno vabljeni!
ŽUPAN

FRANC ČEBULJ, l.r.

Smučarsko srečanje letos na Rogli
Prvo aprilsko soboto je na Rogli potekala prijateljska tekma v ve-

leslalomu, na kateri so sodelovali predstavniki občin Cerklje in Zreče.
Čeprav je šlo predvsem za družabno srečanje prijateljskih občin (lani
so se v smučanju pomerili na Krvavcu), povejmo, kateri so bili naj-
hitrejši na smučeh. Prvi trije v moški konkurenci so bili Janko Re-
bernik (Cerklje), Matjaž Črnič (Cerklje) in Janez Petrič (Cerklje), med
ženskami pa Monika Kotnik (Zreče), Tanja Malovrh (Cerklje), Alenka
Sekirnik (Zreče). Prihodnje leto naj bi se znova pomerili na Krvavcu,
kamor so Cerkljani Zrečane že povabili.                                      S.Š.
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Ne veste? Izvedite na www.cerklje.si!
Danes je informacija dosegljiva na vsakem koraku, vendar imeti pravo informacijo, pomeni pomemben vpliv

na delovanje in življenjski tok tako nas samih kot tudi naše okolice.

Občino Cerklje na Gorenjskem lahko označi-
mo kot moderno občino v koraku s časom, saj
svoje delovanje in aktivnosti predstavlja na
svetovnem spletu, ker se dobro zaveda, da in-
ternet danes predstavlja obdobje informacij in
tehnologije ter je največji medij, ki nas do teh
najhitreje vodi.

Spletni portal je namenjen tako občankam in
občanom občine Cerklje na Gorenjskem kot
tudi širši javnosti. Občina skrbi, da obiskoval-
ci spleta na tem mestu najdete kar največ ko-
ristnih podatkov, ki vam lahko prihranijo mar-
sikatero pot, ki bi jo sicer morali opraviti, da bi
do informacij prišli. Tako si lahko na primer
kar doma natisnete različne obrazce, ste sproti
obveščeni o novih javnih razpisih Občine, sle-
dite občinskim sejam in njenim sklepom in
drugo. Na občinskem portalu so zanimivo in
atraktivno predstavljeni tudi kraji pod Krvav-
cem, njihova kulturna in zgodovinska dedišči-
na ter turistična ponudba, s čimer želi Občina
spodbuditi k še večjemu obisku naših krajev. 

Občinski portal obiskujejo 
uporabniki iz Evrope in sveta

Izsledki opravljene raziskave kažejo pozitiv-
ne trende, saj občinski portal mesečno obi-

šče skoraj 160 odstotkov več uporabnikov
kot v enakem obdobju lani. Statistični po-
datki kažejo, da je portal www.cerklje.si
najbolj obiskan med tednom v dopoldan-
skih in večernih urah. Zelo spodbuden po-
datek za turizem v občini Cerklje na Go-
renjskem pa je, da poleg uporabnikov ob-
činskega portala www.cerklje.si iz Slove-
nije po portalu občine Cerklje na Gorenj-
skem brskajo in iščejo informacije tudi
uporabniki iz tujine. Največ jih je iz sosed-
nje Hrvaške, Italije, Avstrije in Madžarske,
obiskovalci pa so tudi iz Nizozemske,
Nemčije, ZDA in drugih držav.

Predstavite se in povejte, 
kaj pripravljate

Soustvarjalcev celotnega dogajanja v občini
Cerklje na Gorenjskem je veliko. Vsak po
svojih močeh, znanju, zmožnostih in interes-
nih področjih prispeva k bolj kakovostnemu
življenju. Namen občinskega portala pa je o
vsem tem informirati občanke in občane, pa
tudi širši krog ljudi. Zato vas vabimo, da nas
obveščate in nam posredujete informacije, ki
bodo za obiskovalce portala www.cerklje.si
zanimive in poučne. Povejte in pokažite,

kako in kaj ustvarjate v vaši organizaciji,
kakšne dejavnosti, krožki, poučna in družab-
na srečanja se odvijajo v vašem okolju. 

Za vse informacije v zvezi z objavljanjem
vsebin lahko pokličete na telefonsko številko
04/281 58 00 ali pa pišete na elektronska na-
slova obcinacerklje@siol.net in info@cer-
klje.si.

Pismo županu
Na portalu www.cerklje.si smo predvsem

za občanke in občane občine Cerklje na Go-
renjskem pripravili rubriko Pismo županu, ki
bi jo morda lahko poimenovali tudi Kje pa
vas čevelj žuli?. 

Vzpostavljen je torej elektronski naslov,
prek katerega je poleg rednih uradnih ur in
telefonskih pogovorov omogočen neposredni
stik z županom Francem Čebuljem. Pišite,
vprašajte, pohvalite ali pograjajte, torej po-
vejte, kje vas čevelj žuli! 

Razvoj in kakovost življenja v občini Cer-
klje na Gorenjskem bosta ob pravi komunika-
ciji in z medsebojnim sodelovanjem rasla, saj
dobro komuniciranje neposredno vpliva na
uspešnost, učinkovitost, ustvarjalnost in celo-
tno upravljanje naše občine.

* nega obraza   * depilacija   * SOLARIJ   * barvanje trepalnic in obrvi  
* body wraping - anticelulitni program

* ročna masaža telesa za ženske   * limfna drenaža
* nega nohtov in rok   * PEDIKURA   * aromaterapija 

KOZMETIČNI 
SALON 

IRENA PETRIČ - KIMOVEC s.p.
Zg. Brnik 109, Cerklje
Tel.: 25 22 728, 040 22 50 37

Primož Hudobivnik s.p.
Dvorje 55, 4207 Cerklje, tel.: 041 353 774

Prodaja in dostava kurilnega olja,
čiščenje hišnih kurilnih cistern.

KONKURENČNE CENE - HITRA DOSTAVA

MIHA GROŠELJ
Tel.: 04 25 22 574, fax: 04 25 25 859

GSM: 041 672 - 057

KLJUČAVNIČARSKE STORITVE
4207 Cerklje, Poženik 14a

d.o.o

TRGOVINA S KMETIJSKIM REPROMATERIALOM

CERKLJE, Ul. 4. Oktobra 10, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 6 440, 04/252 6 444

d.
o.

o.

Suhomontažne storitve v gradbeništvu
- montaža sten in spuščenih stropov
- izgradnja mansardnih stanovanj
- vgrajevanje vrat in strešnih oken
- suhomontažni estrihi

Marko Dobnikar, s.p.
Lahovče 84, 4207 Cerklje

tel. in fax: 04 25 26 770, gsm: 041/653 778

KLEPKLEPARSARSTTVVO IN KRO IN KROOVVSSTTVVOO

JENKJENKOO
Adergas 6, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Tel.: 04/252 70 10, fax: 04/252 70 11, GSM: 041/647 499
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Orgle je močno načel zob časa
Približno dvesto let stare orgle v cerkvi Marijinega oznanjena v Adergasu morajo vsako leto obnavljati. Ker
obnove niso več najbolj racionalna rešitev, naj bi na začetku prihodnjega leta pričeli postavljati nove orgle.

”Predvidevamo, da so
bile orgle v našo cerkev
pripeljane z Avstrijskega
v času, ko je bila cerkev
posvečena,” je pojasnil
župnik Peter Mirosla-
vič. Stare so približno
200 let, v tem času pa so
bile večkrat predelane.
Zadnjič so jih predelali
pred 40 leti. ”Danes ima-
jo orgle tako samo še pet

originalnih piščali. Poleg tega pa smo jih vsa-
ko leto morali obnavljati, kar pa ni bilo poceni.
Ugotovili smo, da je nesmiselno vsako leto to-
liko vlagati vanje in jih obnavljati, zato smo se
odločili za nove orgle,” pravi Miroslavič. Da
so nove orgle nujno potrebne, so potrdili tudi
strokovnjaki orglarske komisije v Ljubljani.

Velesovska cerkev je ena izmed najlepših ba-
ročnih cerkva v Sloveniji. ”Glede na to da so
naši predniki zgradili tako mogočno cerkev, je
naša dolžnost, da jo ohranjamo. Sem spadajo
tudi primerne orgle,” je prepričan Miroslavič.
Dalibor Miklavčič in Matjaž Ambrožič, stro-
kovnjaka orglarske komisije, sta naredila načrt
za nove orgle, ki bodo imele približno 30 regi-
strov. Delati naj bi pričeli v začetku prihodnje-
ga leta.

Nove orgle bodo stale približno 40 milijonov
tolarjev. ”Odvisni smo od vsakoletnih prispev-
kov občine in prostovoljnih prispevkov fara-
nov. Žal pa je naša župnija majhna, kar pome-
ni, da dlje časa zbiramo denar kot v večjih žup-
nijah,” pojasnjuje Miroslavič, ki tokrat sploh ni
več poskušal dobiti sredstev od države. ”Pre-
večkrat smo že ”padli” skozi. Velikokrat sem
dal skozi dolge procedure, zbiral dokumenta-

cijo in predračune. Hodil sem od Poncija do
Pilata, na koncu pa ostal brez pomoči. Vse te
mine ...,” se spominja Miroslavič, ki je lani od
države zaman poskušal dobiti del sredstev za
restavriranje oltarjev. ”Samo predračun za re-
stavriranje glavnega oltarja je znašal 24 milijo-
nov tolarjev. Oltarji so potrebni obnove, vendar
je očitno še nekaj časa ne bodo deležni. Na tem
področju še nimam dobrih izkušenj,” razlaga
Miroslavič in nadaljuje: ”Prejšnja vlada je bila

precej nenaklonjena cerkvam. Upam, da bo se-
daj kaj bolje. Prepričan sem, da je dolžnost dr-
žave, da nam pomaga pri takšnih projektih.”

Miroslavič se že vrsto let zavzema, da bi ve-
lesovska cerkev bila razglašena za kulturni
spomenik. ”Več let je že v postopku za razgla-
sitev spomenika državnega pomena, pa ni še
nič. Ne vem, koga in kaj čakajo,” se sprašuje in
že malo obupuje župnik.           

Ana Hartman

Župnik Peter 
Miroslavič. 
Foto: Tina Dokl

Vsakoletne obnove dotrajanih orgel v velesovski cerkvi so postale predrage. Foto: Polona Mlakar Baldasin 

”V Prostovoljnem ga-
silskem društvu Šentur-
ška Gora veliko pozor-
nosti posvečamo izob-
raževanju naših gasil-
cev. Tako imamo med
67 člani 26 izprašanih
gasilcev, od teh je se-
dem strojnikov, trije
nižji gasilski častniki,

gasilec prve stopnje in častnih prve stopnje,”
pravi predsednik društva Stane Jerič.

Njihovi gasilci so decembra lani sodelova-
li tudi na drugem delu gasilskega tečaja v
Cerkljah, ki ga je uspešno opravilo šest čla-
nov društva. ”V društvu izkoristimo vsako
priložnost za izobraževanje, ki se nam ponu-

di. Med drugim tudi zato, ker so gasilska
usposabljanja v Cerkljah kakovostna,” doda-
ja Jerič.

Prejšnji teden je pet članov sodelovalo tudi
na praktičnem usposabljanju v učnem centru
Ig, medtem ko so bili lani na Igu štirje njiho-
vi člani. ”Praktična usposabljanja prinašajo
veliko koristi, saj tako najlažje pridobivamo
praktično znanje. Naše društvo pokriva hri-
bovske vasi in ves Krvavec, na tem območju
je veliko naravnih oziroma gozdnih površin
in zato tudi več možnosti za gozdne požare.
Nekaj vaj med letom sicer izpeljemo tudi
sami, a usposabljanje na Igu je vseeno pov-
sem nekaj drugega,” meni Jerič.

PGD Šenturška Gora so sicer ustanovili
28. oktobra 1990, tako da letos društvo praz-

nuje 15-letnico delovanja. Ob tej priložnosti
so naročili izdelavo prvega društvenega pra-
pora. ”Do sedaj smo vsa sredstva vlagali v
nakup gasilske opreme, ob tem jubileju pa je
priložnost, da razvijemo prvi prapor.”

V društvu trenutno razpolagajo z vozilom
lada niva, ki so ga lani brezplačno prejeli od
PGD Cerklje, z orodnim vozilom TAM 80,
potem ko so lani kupili dva zaščitna dihalna
aparata, pa imajo tudi štiri komplete zaščitne
gasilske obleke. ”Radi bi kupili še nekaj za-
ščitnih oblek, ki gasilcem zagotavljajo večjo
varnost, predvsem pa si želimo orodnega vo-
zila z visokotlačno črpalko, saj je tako bolj
uporabno kot sedanje orodno vozilo,” še pra-
vi Jerič.                                       

Simon Šubic

Ob obletnici prvi prapor
PGD Šenturška Gora letos praznuje 15-letnico ustanovitve, ob tej priložnosti pa 

so naročili svoj prvi prapor.

Stane Jerič
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Z obsevanjem nad luskavico
Na Gorenjskem je skoraj štiri tisoč bolnikov z luskavico. Na začetku leta so začeli zbirati denar 

za novo obsevalno napravo. Potrebujejo 5,5 milijona tolarjev. 

V gorenjski podružnici Društva psoriatikov,
bolnikov z luskavico, ki ima okoli 300 čla-
nov, so se odločili za obsežno humanitarno
akcijo zbiranja denarja za nakup obsevalne
kabine za zdravljenje luskavice. Sodobna na-
prava stane 5,5 milijona tolarjev in bo prva na
Gorenjskem, kjer je skoraj 4000 bolnikov.
Obsevalne naprave imajo le v Ljubljani, Ma-
riboru in Celju. Zdravljenje psoriaze, ima jo
vsak 50. človek, z obsevalno napravo je zelo
učinkovito. Pri psoriazi se namreč celice
kože prehitro delijo, zato nezrele celice pri-
dejo na površje šestkrat hitreje kot pri nor-
malni koži. Pri normalni koži traja proces ob-
navljanja povrhnjice 28 dni, pri bolniku s
psoriazo pa se enak proces zgodi v dnevu in
pol. Svetilo ES obsevalne naprave s svojimi
žarki prodira skozi zgornjo plast kože in nor-
malizira delitev kožnih celic. Bolnik mora
opraviti od 20 do 30 obsevanj, ki jih izvaja
enkrat dnevno, posamezna terapija pa traja
od tri do deset minut. 

”Bolniki z Gorenjske, ki jih ni malo, se mo-
rajo zdaj za nekajminutno terapijo dnevno
voziti v Ljubljano, kjer je čakalna doba več
mesecev, zato morajo vzeti dopust, medtem
pa se bolezen lahko zelo poslabša. Gorenjska
regija je vezana na SUP luč, ki je na Jeseni-
cah in smo jo gorenjski psoriatiki pred enaj-

stimi leti kupili s prostovoljnimi prispevki.
Luč je zastarela in se pogosto kvari, poleg
tega tudi ne zadošča potrebam gorenjskih
bolnikov. Obsevalno kabino nujno potrebuje-
mo, zato smo se odločili za humanitarno ak-
cijo zbiranja denarja. Vsota, ki jo moramo
zbrati, je precej velika, zato bomo veseli vsa-
kega prispevka. Nova naprava bo za bolnike
zelo dragocena, saj je zdravljenje z njo učin-
kovito, poleg tega bodo prihranili čas in de-
nar, z njo pa bomo zadostili potrebam celotne
gorenjske regije,” je povedal predsednik go-
renjske podružnice Društva psoriatikov Slo-
venije Ivo Marič. Doslej so zbrali že več kot
milijon tolarjev, od tega je sto tisoč tolarjev
prispevala tudi Občina Cerklje. ”Lepo se za-
hvaljujemo za razumevanje in pomoč. Pokli-
cal nas je župan Franc Čebulj in pokazal ve-
liko razumevanja za občane in bolnike, zato
smo mu zelo hvaležni. V naši podružnici smo
pridobili tudi nekaj novih članov iz Cerkelj,
kar kaže na pozitiven namen akcije, saj so
tudi z njeno pomočjo izvedeli za naše delova-
nje,” je pojasnil Marič.

Denarne prispevke za nakup obsevalne
naprave lahko nakažete na transakcijski
račun številka: 05100-8011958249 s pripi-
som donacija za obsevalno kabino SUP, ra-
čun pa je odprt pri A banki. Obsevalno na-
pravo bodo namestili v novem prizidku
kranjskega zdravstvenega doma, ki naj bi ga
odprli predvidoma konec leta. V Sloveniji
živi 35 tisoč ljudi s psoriazo, boleznijo, ki se
pojavlja v vseh življenjskih obdobjih, vzrok
zanjo pa je še vedno neznan. Njena posebnost
je, da se podeduje le nagnjenost k bolezni, ne
pa tudi bolezen sama. Psoriaza ali luskavica
je kronična vnetna bolezen kože, ki najpogo-

steje prizadene komolce, kolena, ledveni del
in nohte. Redkejše so netipične oblike psori-
aze, pri katerih so prizadeti sklepi. Spodbuja-
jo jo alkohol, pretirano sončenje, zdravila, in-
fekcije in stres. Žarišča so pordela in prekrita
s srebrno sivimi luskami. Pojavlja se v vseh
življenjskih obdobjih in enako pri obeh spo-
lih. Psoriaza ni nalezljiva bolezen, je pa zelo
neprijetna za bolnike. V društvu poudarjajo,
da je zato zelo pomembno, da jo bolnik spo-
zna in se nauči z njo živeti. Osebe z luskavi-
co morajo skrbeti tudi za pravilno prehrano -
izogibati se morajo hrani v konzervah in ga-
ziranim pijačam ter skrbeti za zmerno telesno
težo.                              

Renata Škrjanc

Obsevalna kabina SUP za zdravljenje luskavice.

Janez je prava korenina
V prvi letošnji številki Novic izpod Kr-

vavca je zaradi pomanjkanja prostora iz-
padel zapis o najstarejšem moškem prebi-
valcu občine Cerklje Janezu Jenku z
Zgornjega Brnika, ki je 12. februarja
praznoval že 95. rojstni dan. 

Janeza domačini najbolj poznajo po dol-
goletnem čebelarjenju. Potem ko so mu
lani pesticidi pobili vse čebelje roje, se je
prenehal ukvarjati s svojim hobijem. Med
obiskom nam je med drugim zaupal, da
kot vdovec kljub častitljivi starosti še ved-
no skrbi sam zase, tudi kuha in pospravlja
še vedno sam. Ker ima rad družbo, se
razveseli vsakega obiska. Seveda je bil
zato vesel tudi župana Franca Čebulja, ko
mu je sredi februarja prišel voščit in
zaželet predvsem zdravja. Župan mu je
obljubil, da ga bo ob osebnem prazniku
obiskal vsako leto, naj bo še župan ali ne.  

S. Š. Župan k Janezu ni prišel praznih rok.

Ivo Marič
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Naše življenje je razgibano kot gorenjska pokrajina. Cvetje in
žled, bujno zelenje in nevarna skalovja, vzponi in padci. Nekate-
rih nesreč žal ne moremo preprečiti, lahko pa se zavarujemo in si
tako zagotovimo denarno pomoč, ki nam bo olajšala težave v
primeru nezgode.

Adriatic in Gorenjski glas 
podarjata zvestim naročnikom 
časopisa Gorenjski glas

Adriatc, zavarovalna družba d.d.
PE Kranj, Kidričeva 2, 4000 Kranj
telefon: 04 / 281 70 00

Gorenjski glas, d.o.o., Kranj
Zoisova 1, 4000 Kranj
telefon: 04 / 201 42 00

Nezgodno           
zavarovanje

Vem, da mi bo ob strani stala dobra zavarovalnica.

V časopisnem podjetju Gorenjski glas smo v skladu 
s sprejeto politiko izrazito pozornega odnosa do svojih 
naročnikov z zavarovalno družbo Adriatic 1. marca 2005
sklenili nezgodno zavarovanje. Za vse podrobnosti in 
v primeru nezgode pokličite zavarovalno družbo Adriatic,
po telefonu: 04/281 70 00, 04/281 70 42 ali katerokoli
Adriaticovo poslovalnico oziroma agencijo na Gorenjskem.

Mizarstvo 
Janez Boštic s.p.

Zg. Brnik 17
tel.: 04/25 26 111
gsm: 041/645 890
fax: 04/25 26 113

Dobava 
in montaža 
PVC oken 
in vrat.
Izdelava 
po naročilu.

Društvo obrtnikov o coni
Člani Društva obrtnikov in podjetnikov Cerklje so 

se na letošnjem, tretjem rednem občnem zboru 
seznanili s projektom ekonomske cone, ki jo bodo

uredili ob brniškem letališču. 

Idejno zasnovo cone jim je predstavil
župan Franc Čebulj. Kot je pojasnil predsed-
nik društva Andrej Ropret, se cerkljanski
podjetniki in obrtniki še najbolj bojijo, da se
v bodoči coni zaradi bližine letališča ne
bodo smele izvajati vse dejavnosti, ki jih
opravljajo.

”Obrtniki menimo, da bodo v coni najbrž
dovoljene le dejavnosti, ki so primerne za
letališče. Visoko intenzivne proizvodnje tam
verjetno ne bo, gotovo se bodo v cono
naselile storitvene dejavnosti in podobno. Če

se bo torej pokazalo, da za splošno obrt ob letališču ne bo prostora, bi
bilo treba poiskati dodaten prostor, kjer se bo taka dejavnost lahko
opravljala. Zdaj sicer ni videti, da bi naše obrtnike nova cona zelo
zanimala, a nikoli se ne ve, kdaj bo država še zaostrila svojo zako-
nodajo in zahtevala take pogoje, da se obrtna dejavnost v naselju ne
bo mogla več opravljati in jo bo treba seliti iz naselja. V tem primeru
bi potrebovali rezervno zemljo, na kateri bi se dalo graditi,” pravi Ro-
pret in dodaja, da društvo z občino sicer že sedaj dobro sodeluje. Na
občnem zboru pa so sklenili, da se bodo obrtniki in podjetniki
poskušali dvakrat letno sestati z županom in drugimi predstavniki
občine in se sproti pogovoriti o tekoči problematiki na področju obrt-
ništva in podjetništva v Cerkljah.

Društvo, v katerega je včlanjenih že prek sto obrtnikov in podjet-
nikov, je sicer pozimi organiziralo drugi veleslalom za obrtnike in nji-
hove zaposlene. ”Udeležba je bila dobra, na tekmovanju je nastopilo
okoli 60 tekmovalcev in kljub slabemu vremenu je bilo na Krvavcu
zelo veselo,” pravi Ropret. Za poleti je že napovedal skupni piknik, še
prej pa se bodo odpravili na izlet na Muro. 

Ropreta, ki je tudi član upravnega odbora Obrtne zbornice Kranj,
smo vprašali tudi, zakaj obrtniki še vedno plačujejo tako visoko čla-
narino, ko pa je zbornica pred leti trdila, da bo članarina višja le to-
liko časa, dokler ne zgradijo nove stavbe. To so že zdavnaj zgradili,
članarina pa ostaja na enaki ravni. ”Kot so mi razložili, bodo članari-
no znižali šele, ko bo zbornica poplačala vse kredite, ki jih je najela
zaradi gradnje. To naj bi se zgodilo leta 2010, vendar zna biti že prej,
saj bo zbornica prodala nekaj svojih prostorov in izkupiček namenila
poplačilu kreditov,” je odgovoril.                                 Simon Šubic

Andrej Ropret



Kmetijska zadruga Cerklje je lani poslovala
uspešno in je ustvarila skoraj za dve milijardi to-
larjev prihodkov. ”Čeprav je prihodnost težko
napovedovati, bomo veseli že, če bomo tudi leto
2005 zaključili tako uspešno, kot smo leto
2004,” pravi direktor zadruge Miro Jenko, ki za-
drugo vodi zadnji dve leti. 

Lansko leto je najbolj zaznamovala priključi-
tev Kmetijsko-gozdarske zadruge Komenda.
”Tudi v prihodnje si želimo povezovanja in so-
delovanja s sorodnimi zadrugami in podjetji, ki
so v bližnji okolici. Seveda pa le v primeru, da
bodo tako usmeritev podprli tudi naši zadružni-
ki. Teh je trenutno 627, od katerih je večina še
aktivnih kmetovalcev, nekaj pa so tudi že prene-
hali s kmetijsko-predelovalno dejavnostjo,” do-
daja Jenko, ki opozarja, da se v ponudbi kmetij-
skega repromateriala in pridelkov konkurenca
stopnjuje, po vstopu v Evropsko unijo pa lahko
pričakujemo še zaostritev konkurence.

Promet se je Kmetijski zadrugi Cerklje lani
precej povečal v primerjavi z letom 2003, a ne
samo zaradi priključitve Kmetijsko-gozdarske

zadruge Komenda. ”Promet bi se povečal tudi
brez zadruge Komenda,” razlaga Jenko. Najpo-
membnejša dejavnost cerkljanske zadruge je od-
kup kmetijskih pridelkov, največ mleka. Na dru-
go mesto sodi preskrba s kmetijskim repromate-
rialom prek štirih trgovin v lasti zadruge: v Cer-
kljah, Naklem, Šenčurju in po novem v Komen-
di.

Po Jenkovih besedah si bo zadruga še naprej
prizadevala za nadaljevanje svoje tradicije: zdru-
ževati kmete in jim pomagati pri nadaljnjem raz-
voju. ”Naša vizija je jasna. Ostati želimo partner
naših zadružnikov, in to na način, da bodo sami
spoznali, zakaj je smiselno poslovati z našo za-
drugo. Kot primarnim strankam želi zadruga
svojim zadružnikom ponuditi kmetijske artikle
po konkurenčnih cenah. Po drugi strani želimo
strukturo prodajnih artiklov približati potrebam
podeželskega človeka, ne samo kmeta. Podežel-
ske vasi želimo zalagati s takimi izdelki, ki jih
potrebujejo za oskrbovanje svojih vrtov, zelenic
in domov v celoti,” razmišlja Jenko.

Med kratkoročne načrte zadruge sodi širitev
prodajnih površin trgovine v Cerkljah, saj tre-

nutno svojemu okolju ne more ponuditi vsega
blaga, ki bi ga lahko, zlasti pa takega programa,
ki je blizu podeželju in ni živilskega tipa. Kmeč-
ko populacijo že sedaj dobro zalagajo z repro-
materialom. ”S razširitvijo trgovine in ureditvijo
njene okolice bi radi dali tudi svoj prispevek k
urejenosti kraja.”                          Simon Šubic
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BAR KERN

Trg Davorina Jenka 9

4207 Cerklje, tel.: 04/252 13 21

Delovni čas: od 6. do 22. ure

torek zaprto

Ke
rn

 M
at

ild
a 

s.
p.Jože Ciperle, s.p.

Lahovče 85
4207 Cerklje

Tel.: 04/25-26-810
Mob.: 041/68-94-82

POTUJOČA PRODAJALNA 

MOBIPEK

Kontakt:
Pekarna Blatnik, d.o.o.
Podgorica 25
1312 Videm-Dobrepolje
tel: 01/7807-847(ga. Suzana)
fax: 01/7807-836
e-pošta: pekarna.blatnik@s5.net

Začetki so bili veliko težji, kot smo
pričakovali, na srečo pa smo imeli take

prijatelje, da nismo potrebovali
sovražnikov in zaradi takšne pomoči

branžnih podjetij smo prodajo uredili po
vseh predpisih. 

Sedaj pokrivamo del Slovenije, prodajo
pa bi radi razširili na vso Slovenijo. 

Izzivamo vas, da se nam pridružite
na območjih: 

- Notranjske, Istre, slovenskega Primorja,
celotne Gorenjske, celjske kotline, Koroške;
Hlebček d.o.o., Koroški hlebček d.o.o., 
Brumat d.o.o., Ledona d.o.o.

Odprto vsak dan od 7. do 23. ure, ob četrtkih od 7. do 12. ure.

Erjavšek Zvone, s.p.

Slovenska c. 39, 4207 CERKLJE
tel.: ++386(0)4 252 91 30

Tomaž JENKO s.p.
Zgornji Brnik 131

4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 - 252 82 90

GSM: 041 - 22 55 97

- SPLOŠNA GRADBENA DELA
- FASADERSTVO IN ŠTUKATERSTVO

- POLAGANJE KERAMIKE IN KAMENJA
- TLAKOVANJE DVORIŠČ

Lani priključili komendsko zadrugo
Kmetijska zadruga Cerklje ima skupaj s svojimi predniki več kot stoletno tradicijo. Pokriva celotno občino

Cerklje, skoraj celotno občino Šenčur, od lani pa tudi občino Komenda.

Miro Jenko



Uprizorili so igro Rože Gantar ”Mamica,
hvala ti” in prizor iz igre Marjana Marinca
”Oče na polikliniki”. Kot zanimivost so
pripravili tudi odlomek pogovora med dvema
dojenčkoma v maternici. V ta namen so se
poigrali z igro svetlobe in senc, tako da so
gledalci na odru spremljali le senci obeh do-
jenčkov, ki sta razglabljala o tem, ali obstaja
življenje po rojstvu ali ne. Nastopili so tudi
harmonikar Peter Ribnikar, trio Mojca ter Pe-
tra in Veronika, ki sta skupaj zapeli in zaigrali.

”Prireditev je lepo uspela, dvorana v Aderga-
su je bila polna, vsem mamicam pa smo pok-

lonili tudi lončnice. Gre za tradicionalno
prireditev, zato jo matere zelo rade obiščejo.
Ker je bil letos materinski dan ravno na veliki
petek, smo prireditev raje pripravili v nedeljo,”
je pojasnil Silvo Sirc iz KUD-a Pod Lipo
Adergas.

Adergaško društvo je letos pripravilo dramo
slepih Nobelovega nagrajenca Maurica
Maeterlincka ”Ugaslih luči” (prevod Pavel
Jarc), ki jo je režiral Silvo Sirc. Z dramo so

tudi gostovali po
Gorenjskem, do danes
pa so jo uprizorili 
osemkrat. ”Z igro bo-
mo gostovali še v Vogl-

jah, zadnjič pa jo bomo še enkrat zaigrali v
Adergasu,” je pojasnil Sirc. Igro si je ogledal
selektor Peter Militarov za 8. festival Goren-
jskih komedijantov. Kot verjetno veste, je
KUD Pod lipo Adergas lani nastopil na tem
festivalu z zelo uspešno burko Na kmetih.

V društvu se sedaj pripravljajo na občni zbor,
javili so se na občinski razpis za sofinanciranje
kulturnih programov, kot vsako leto bodo
pripravili prireditev ob dnevu državnosti in ob
občinskem prazniku ter miklavževanje in
božičkovanje. Že maja pa bo na sporedu skup-
ni koncert mladinskega pevskega zbora in Orf-
fovega orkestra, ki ga vodi Dane Selan.

Simon Šubic

Praprotna Polica 23 - Cerklje
tel.: 04/25 26 120, fax: 04/25 26 121

stanovanje: 04/25 22 043

GSM: 041/781 023

M a r t i n J e n k o
d
.o

.o
.

AVTOKLEPARSTVO

AVTOKLEPARSKA IN LIČARSKA DELA,
S E R V I S I , V L E K A I N Č I Č E N J EŠ

Kultura
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Šopek poezije, glasbe in igre 
Kulturno društvo Pod lipo Adergas je ob materinskem dnevu v dvorani v Adergasu pripravilo 

lepo prireditev, na kateri so člani društva s pomočjo otrok vsem mamam in mamicam poklonili 
šopek poezije, glasbe in igre.

METKA LAMPE s.p., Spodnji Brnik 69, 4207 Cerklje

TRGOVINA
Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI
AVTOKLEPARSTVO

Dvorje 93, 4207 CERKLJE

GSM: 041/331 396

Tel./fax: 04/25 26 750

se priporoča

MILAN KRNIČAR s.p

UREJANJE VRTOV
Marko Andrej s.p., Zgornji Brnik 125

Telefon: 04/25 22 701, GSM: 041/519 870

Načrtovanje in urejanje vrtov, parkov...
- sejanje trave in polaganje travne ruše

- sajenje in obrezovanje grmičevja 
(žive meje, dreves)

- vgradnja namakalnih sistemov 

PRALNICA PERILA
Pavec Slavka, s.p.
Ul. 4. Oktobra 4

4207 Cerklje na Gorenjskem

tel.: 04/25 21 314

Sprejemamo oblačila za kemično čiščenje.
Peremo tudi odeje, gostinsko perilo in vse vrste zaves.

Igro Ugaslih oči so doslej igrali osemkrat. Foto: Janez Kuhar



Podlistek

N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A - 13

Sodobno godovanje v Cerkljah
V podlistku Sodobno godovanje v Cerkljah vam predstavljamo povzetek seminarske naloge Špele Naglič,

študentke etnologije in kulturne antropologije na Filozofski fakulteti v Ljubljani. 
Podlistek bo izhajal v nadaljevanjih.

Uvod
V seminarski nalogi, z naslovom ”Vse naj-

boljše, da bi se ti noge do riti znucale” (Sodob-
no godovanje v Cerkljah), sem se odločila
raziskati, v kolikšni meri ljudje še praznujejo
godove, na kakšen način jih praznujejo, kaj
počnejo takrat in ali se ob godovih obdarujejo.
Ker me je zanimalo, pri kateri starostni skupini
se praznovanje godov najbolj ohranja, sem in-
formatorje razdelila na več skupin, in sicer: na
predšolske otroke, osnovnošolce do četrtega
razreda, osnovnošolce do devetega razreda,
srednješolce, študente, zaposlene stare do pet-
deset let in skupino staro nad petdeset let. Med
vsemi temi starostnimi skupinami sem naredila
primerjavo glede pogostosti godovanja. Zani-
malo me je, koliko se način godovanja med ra-
zličnimi starostnimi skupinami razlikuje in kje
se je najbolj ohranila ta šega. 

Podatke sem dobila pri 89 informatorjih, od
katerih je 27 moških in 62 žensk. Z 42 informa-
torji sem naredila intervjuje, 47 pa sem razdelila
ankete, ki so zajemale ista vprašanja, kot sem
jih zastavljala intervjuvancem. 

Godovanje - pregled dosedanjih
ugotovitev

”V človekovem vsakdanjem življenju so pri-
sotne razne šege in navade, ki ga spremljajo
skozi vse življenje. Z izpolnjevanjem splošno
sprejetih navad in šeg urejujejo pripadniki
določene skupnosti svoje medsebojne odnose,
se medsebojno sporazumevajo, izražajo svojo
pripadnost skupini”. Ena izmed šeg je tudi
praznovanje godov, ki se pri ljudeh prenaša iz
roda v rod in je danes med ljudmi še prisotna. 

”God je naš osebni praznik, ki ga obhajamo
na dan, ko se koledar spominja svetnika, čigar
ime smo prejeli pri krstu.”2 ”Včasih je bila
pogosta navada, da je novorojenec dobil ime po
svetniku, čigar god je bil najbližji dnevu rojstva
ali krsta.” 

”Nekoč splošno razširjena šega, ki tudi dan-
današnji še ni povsem zamrla, je bilo voščilo za
god. Prijatelji in znanci so prišli voščit na večer
pred godovnim dnem. Z različnimi godali ter
drugimi zvočili - pokrovkami, verigami, škafi,
zvončki - so prav potiho prišli pred hišo in na
dano znamenje zagnali strašen trušč. Navadno
so ga ponovili v treh ‘štikelcih’. Temu pravijo
”ofreht delati” (ofirati) ali ”ramplati” ali
”ropotati”. Ko je bil tretji ‘štikelc’ končan, je
odprl slavljenec vrata ali pa jih je odprl kdo od
voščilcev. Nekdo je potem povedal slavljencu
pesem ali pa mu je lepo voščil. Voščilci so spet
zaropotali, slavljenec se je zahvalil in jih po-
vabil v hišo. Tam jih je pogostil.”

”Navade v zvezi z godovanjem so povsod
podobne, čeprav je veliko tudi lokalnih poseb-
nosti. Godove so na splošno bolj praznovali v
katoliških krajih.” ”Današnje godovanje je

izrazit osebni in družinski praznik, njegova
dediščina se precej razlikuje od današnjih voščil
in morebitnih obdarovanj.” 

Lastna imena
”Ime posamezne osebe ali stvari je lastno ime.

Ime je beseda ali več besed, ki se uporabljajo za
razlikovanje, ločevanje posameznega človeka
(npr. določiti, izbrati otroku ime; kako ti je ime)
in velja za naše uradno ime, ki nas ločuje od vrste
oseb z enakim priimkom. Nekdaj so pri izbiri
upoštevali pomen imena. Dandanes pri izbiranju
imena, pomen ne igra nobene vloge, zelo pogos-
to pa se pri tem starši ravnajo po trenutni modi.”

”Šele tedaj, ko je krst novorojencev postal ob-
vezna šega, so se začela uveljavljati ‘krstna’ ime-
na kot osebna lastna imena. Podelitev krstnega
imena je imela - in ima - svoj mistični razlog.
Krstno ime je znamenje, da je stari, z izvirnim
grehom obteženi človek odmrl in se preporodil v
novega človeka po Kristusu in v njem ter postal
‘drugi Kristus’. Po mnenju Cerkve naj bi krstno
ime kristjana stalno opozarjalo na čednosti svet-
nika, katerega ime nosi; priporočalo naj bi ga
njegovemu posebnemu varstvu in priprošnji.
‘God’ krstnega zavetnika v koledarju je tudi
kristjanov god. Zato ga praznuje kot svoj osebni
praznik, kot spomin na svoj vstop v občestvo
Cerkve.” ”Pogosta navada je bila, da je novoro-
jenec dobil ime po svetniku, čigar god je bil naj-
bližji dnevu rojstva ali krsta.” Po besedah Borisa
Orla10 sta o imenu pri krstu odločala zgolj boter
in botra, mati pa glede njega ni smela izraziti
svoje želje, saj ni bila niti povprašana za nasvet.

Sodobno godovanje v Cerkljah
Ljudi spremljajo v življenju šege in navade.

Nekateri te šege upoštevajo in praznujejo razne
praznike, ki so jih praznovali v mladosti, se
držijo raznih zapovedi, katere so prejeli kot ma-
jhni otroci. Te šege in navade širijo na svoje po-
tomstvo. Tisti, ki veliko dajo na to, da se šege
ohranjajo naprej, bodo svoje otroke vzgajali v tej
smeri, da družinsko ”tradicijo” ter šege in navade
prenašajo nanje. Mnogi se tega držijo. Obstaja pa
tudi precej ljudi, ki prekinejo z vsem, kar jim je
nekoč nekaj pomenilo, kar so kot otroci počeli iz
leta v leto in tega ne prenesejo na svoje potomst-
vo. Čimveč je ljudi, ki se ne menijo za kulturno
dediščino, bolj šege izumirajo. V Cerkljah na
primeru godovanja temu ni tako. 

Godovanje je zelo povezano s človekovim
osebnim imenom, saj se je praznovanje godov
začelo prav na račun osebnih imen. Starši so
otroku dali ime po svetniku, ki je bil najbližji da-
tumu rojstva. Tako je godovni dan svetnika, po
katerem imamo ime, tudi naš godovni dan. 

Praznovanje godov je najmanj razširjeno med
predšolskimi otroci. Le trije izmed devetih otrok
so bili že priča praznovanju godov. Vendar pri
nobenem izmed njih ne praznujejo doma. Z

godovanjem so se seznanili preko starih staršev
ali sorodnikov. Spomnili so se, da se je na
praznovanju zunaj pred hišo ropotalo s
pokrovkami.

Pri vseh starostnih skupinah praznovanje pote-
ka na podoben način, saj praznovanje godu ne
velja za zabavo, kakršno so mladi vajeni pri
praznovanju rojstnih dni. Na predvečer pred hišo
pridejo sorodniki, prijatelji ali sosedje ”ofirat”,
nato goste povabijo v hišo in slavljenec pripravi
nekaj hrane in pijače, s katero postreže goste.
Ponavadi na praznovanju postrežejo s pecivom,
včasih tudi s kakšnim narezkom ter s sokovi in z
vinom. Od družine do družine pa je odvisno,
kako pogosto praznujejo godove. Nekje praznu-
jejo godove vseh družinskih članov, pri drugih pa
le nekaterih članov, katerih godovni zavetniki,
svetniki, so bolj pomembni. Pri nekaterih
družinah praznujejo godove le starejših članov
družine ali sorodstva. Vse je odvisno od
posamezne družine in mogoče tudi od
posameznika. Nekaterim praznovanje godov
pomeni veliko, drugim nič. Ali godove praznuje-
jo ali ne, je tudi odvisno od datuma. Tisti, ki ima-
jo god in rojstni dan v razmaku parih dni ali
mogoče le en dan, praznujejo oba praznika sku-
paj, drugi praznovanja prilagodijo prostemu
času. Kot so mi nekateri informatorji povedali,
gre pri praznovanju bolj za druženje, srečanje
sorodnikov, kot pa za kaj drugega. Godovanja se
po večini udeležujejo sorodniki ali najožji
družinski člani, pri nekaterih primerih pride tudi
kakšen prijatelj. Prijatelji pridejo predvsem na
praznovanje starejših članov družine. Sorodniki
in prijatelji se takrat srečajo, malo pojedo in
popijejo, poklepetajo med seboj in odidejo do-
mov. Pri mladih, predvsem študentih, so prazno-
vanja v veliki večini v domeni prijateljev.
”Zvečer pred praznikom pridejo prijatelji in
”ofirajo”. To pomeni, da s seboj prinesejo ropo-
tulje, stare lonce, pokrovke, raglje, zvonce in
igrajo na njih. Nato se jih povabi v hišo, kjer se
jim seveda postreže s pijačo in pecivom oziroma
z majhnim prigrizkom. God ponavadi praznuje-
mo manj praznično kot pa rojstni dan. God se
torej praznuje en večer prej, na dan samega godu
pa ponavadi čestitajo tisti, ki niso imeli časa pri-
ti na ofiranje,” je povedala ena izmed informa-
tork. Pri nekaterih informatorjih, ki god dojema-
jo bolj v zvezi z vero in manj kot druženje ali
zabavo, pa praznujejo nekoliko drugače.
”Običajno imamo na god katerega od družin-
skih članov nedeljsko kosilo in na koncu pecivo.
Običajno gremo na ta dan tudi k maši.” Seveda
godovanja niso namenjena zabavi, kot je to v
navadi pri rojstnih dnevih. Pri mladih služijo za
klepet, druženje z raznimi družabnimi igrami. S
tem ima družba priložnost, da se v celoti zbere
nekajkrat na leto.         Irena Naglič, študentka 

etnologije in kulturne antropologije

Nadaljevanje prihodnjič



Šola

14 - N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A

Prizidku ob rob
V februarski številki Novic izpod Krvavca je pri objavi drugega dela prispevka Prizidku ob rob nehote 

izpadel del teksta, zato ga tokrat še enkrat objavljamo v celoti.

Ko je učitelj Leopold Cvek po šestih letih za-
pustil cerkljansko šolo, bi prav lahko zdrsnila
na prejšnjo raven. Vendar so imeli srečo. 18.
aprila 1857 je nastopil službo učitelja in organi-
sta pravkar izšolani Andrej Vavken in tu ostal
kot pomožni učitelj, učitelj in nadučitelj do
upokojitve. Šolo je vodil celih 35 let, število
učencev se je, kljub temu da šola ni bila obvez-
na, kmalu dvignilo na 160. Če prištejemo zra-
ven še starejše učence nedeljske šole, je v letu
1859 učil skupaj 268 učencev. Šoli je vdihnil
novo življenje in jo vodil do stopnje, za katero
je šolski nadzornik dr. Jarc zapisal, da je cer-
kljanska šola najboljša med vsemi na Gorenj-
skem. 

Ker tale zapis nastaja ob odprtju prizidka
naše osnovne šole Davorina Jenka, moram za-
pisati vsaj nekaj misli o cerkljanskih šolskih
stavbah. Kje je učil prvi učitelj Janez Krstnik
Boršnik, ne vemo. Ker pa je tudi kasneje dve
leti potekal pouk pri Boršniku, lahko sklepamo,
da je bila prva učilnica Borštnikova hiša. V
času francoske okupacije je bil pouk pri Roba-
su, od 1813 do 1826 pri Nimerniku, od 1827 do
1857 v stari mežnariji (ostanek turškega tabo-
ra), od 1857 do 1859 ponovno pri Borštniku,
nato dobrega pol leta spet v stari mežnariji, 1.
maja 1860 so se učenci in učitelja preselili v
novo šolo, zgrajeno v enem letu na severnem
robu starega pokopališča. Takrat je šola postala
dvorazrednica. Učitelji so se, razen nadučitelja,
menjavali zelo hitro; le učiteljici Ivanka Bohinc
in Pavla Krušič sta tu vztrajali do upokojitve v
letu 1925 - prva celih 45, druga pa 35 let. 

Generacije otrok so bile zelo številne in tako
so Založani leta 1859 dobili svojo šolo. Vele-
sovci 9 let zatem. Otroci iz gorskih vasi so osta-
li še naprej brez obveznega pouka. Na Šentur-
ški Gori je prvi začel poučevati župnik Simon
Robič leta 1893, novo šolo so zgradili leta
1905. Za otroke iz gorskih vasi, ki pripadajo
cerkljanski fari, in so bili doslej obiskovanja po-
uka oproščeni, je bil leta 1897 oblikovan pose-
ben gorski oddelek, ki so ga obiskovali izme-
nično vsak drugi dan. 

Medtem je cerkljanska šola v letu 1885 iz
dvorazrednice postala trorazrednica. Po tride-
setih letih je šolska stavba postala pretesna, pa
tudi močan potres leta 1895 je zgradbo poško-
doval, zato je nadučitelj Vavken začel s pripra-
vami za adaptacijo in razširitev, česar pa ni do-
čakal. Ukaz o začetku gradnje je bil izdan rav-
no na dan Vavknove smrti 18. aprila 1898. Do-
graditev prizidka so končali do začetka nasled-
njega šolskega leta in ga 5. oktobra 1899 slo-
vesno blagoslovili. Šolski nadzornik duhovni
svetnik Anton Golobič je nagovoril starše, naj
svoje šoloobvezne otroke pridno pošiljajo v
šolo, otroke spodbujal k vztrajni pridnosti, pri-
sotnemu učnemu osebju pa polagal na srce
vestno izvrševanje svojih dolžnosti.

Vzporedno z idejo o razširitvi cerkljanske
šole so Brničani začeli akcijo za postavitev last-
ne šole. Pripravljeni so bili na svoje stroške po-

staviti šolsko poslopje, zatikalo pa se je pri do-
ločitvi šolskega okoliša in sistemizaciji učitelj-
skega mesta. Ideji pa je začela nasprotovati tudi
občina zaradi prevelikega drobljenja sredstev.
Po štirih letih je tudi vnema Brničanov usahni-
la.

Za Vavknom je 1. marca 1893 nastopil nad-
učitelj Andrej Kmet. Po Kmetovi predčasni
upokojitvi zaradi bolezni je 16. januarja 1911 je
postal nadučitelj Josip Lapajne, kot učitelj je
nastopil službo že 5. oktobra 1899. Med prvo
svetovno vojno je šola delovala dokaj redno, po
vojni so učitelji dobili status državnih uradni-
kov II. kategorije. 6. septembra 1920 je cer-
kljanska šola postala šestrazrednica z dvema
ponavljalnima razredoma. V letu 1926 so cer-
kljanski obrtniki predlagali ustanovitev obrtne
šole, vendar se jim želja ni izpolnila, ker nihče
ni hotel zagotoviti sredstev za vzdrževanje. Od
5. maja 1931 se je z ukazom prosvetnega minis-
trstva šola imenovala Davorin Jenkova narodna
šola. Šolo je Lapajne vodil do leta 1936. Z njim
je vrsta nadučiteljev, od katerih je vsak vodil
šolo dolga leta, prenehala.

Leta 1936 je prevzel vodstvo šole France Roz-
man. Šola je delovala ustvarjalno do druge sve-
tovne vojne. Slovenski učitelji so bili pregnani
in slovenska šola ukinjena. Pouk je bil samo v
nemščini, vendar se učenci nemščine niso kaj
prida naučili, saj so čas pouka izpolnili s prepe-
vanjem nemških pesmi in telovadbo. Nemški
učitelji so pri svojem delu močno upoštevali
smernice, da bi zatrli, kar je bilo slovensko.
Tudi v vsakdanjem življenju so komunicirali le
v nemščini. Zadnje medvojno šolsko leto so do-
mobranci organizirali dva prva razreda s po-
ukom v slovenščini in kolikor je znano, prvega
razreda z nemškim učnim jezikom to šolsko
leto sploh ni bilo. V 1. razredu sta tedaj pouče-
vali Marija Janežič in Ivanka Platiša. Nemci so
takoj po prihodu v Cerklje odstranili spomenik
Davorinu Jenku in spominske plošče Davorinu
Jenku, Ignaciju Borštniku ter Franu Barletu. 

2. maja 1945 je bil na šoli pouk v nemščini
zadnjič ... Po vojni so se slovenski učitelji vrni-
li, v šoli je bilo zopet slišati slovensko besedo
in slovensko pesem. 15. oktobra 1946 je bila
stavba pripravljena na pouk za 450 vpisanih šo-
loobveznih otrok. Delovala je kot petrazredni-
ca. V šolskem letu 1947/48 je šola postala 7-
razrednica, v letu 1950/51 pa so osnovno šolo
razdelili na 4-letno osnovno šolo in 3-letno niž-
jo gimnazijo. Od leta 1946 do 1953 je ravnate-
ljeval Anton Žumer, od 1953 do 1957 je vodil
osnovno šolo Franc Vidmar in Srečko Kadunc
nižjo gimnazijo. V tem času je delovala v Cer-
kljah obrtna šola za tri stroke: lesno, obutveno
in kovinsko, njen ravnatelj je bil Niko Slapar.
Ta se je kasneje združila s kranjsko obrtno šolo,
osnovna šola in nižja gimnazija pa sta bili zdru-
ženi v osemletko s šolskim letom 1957/58, njen
ravnatelj je postal že omenjeni Srečko Kadunc.
Za učence z gora so v Sangradu leta 1955 ure-
dili pomožno učilnico, leta 1958 pa preselili v

garderobo zadružnega doma v Cerkljah. Z iz-
gradnjo žičnice so cerkljanski šolarji dobili tudi
prvi prevoz v šolo z avtobusom, s šolskim le-
tom 1963/64 je bil gorski oddelek ukinjen.

Stara cerkljanska šola, krajši čas imenovana
po Janezu Bobnarju, je s preureditvijo prosto-
rov tudi na podstrešju opravljala svojo funkcijo
do oktobra 1966. leta, ko so na Hribarjevem
vrtu sredi vasi po načrtih arhitekta Emila Na-
vinška dokončali novo (za gradnjo šole je na
prvem referendumu o uvedbi krajevnega samo-
prispevku v državi glasovalo 77,6 odstotka vo-
lilnih udeležencev). Tako so občani velikoduš-
no priskočili na pomoč s prostovoljnim delom,
denarjem in lesom. V novozgrajeno stavbo, ki
je zopet poimenovana po rojaku, skladatelju in
dirigentu Davorinu Jenku, so se z veliko delo-
vno vnemo vselili učenci in učitelji, dela ravna-
telja pa so opravljali Anton Umek (1965 -
1969), Franjo Slemenšek (1970 - 1975), Branko
Lipar (1975 - 1979), Jožica Žun (1979 - 1992),
Jernej Zajc (1992 - 2000). 

V času izgradnje nove osnovne šole Davorina
Jenka sta bili ukinjeni osnovni šoli v Veleso-
vem in na Šenturški Gori, zaloška je postala
podružnična. Iz leta v leto je cerkljanska šola
znova postajala pretesna. Po tridesetih letih
(1997) smo prav ob praznovanju božično-novo-
letnih praznikov in dneva samostojnosti na pod-
strešju šole dobili pet novih učilnic, med njimi
tudi računalniško. Mlada učeča generacija je
zahtevala sodobnejši pouk, ob tem pa tudi do-
volj prostora za rekreacijo - le-tega je bilo pre-
malo. Šolski prostor je bilo potrebno povečati. 

Ob praznovanju občinskega praznika v letu
2000 je župan Franc Čebulj ob navzočnosti dr-
žavne sekretarke z ministrstva za šolstvo An-
gelce Likovič in sedanjega ravnatelja Bogdana
Sušnika položil temeljni kamen za dva nova
objekta: vrtec in športno dvorano. V vrtec Mu-
renčki (poimenovan po pesniku Josipu Murnu)
so malčki vstopili že naslednji september, v
večnamensko športno dvorano pa učenci leto
dni kasneje. 

Okolico šole dopolnjuje bližnji spominski
park z doprsnimi kipi pomembnih cerkljanskih
mož (Frana Barleta, Janeza Čebulja, Ignacija
Borštnika, Andreja Vavkna, Janeza Mežana),
katerega so cerkljanski šolarji posvojili s pro-
jektom Mladi posvojijo spomenik 20. februarja
2004. Šola tretje leto deluje kot Unescova šola
in že celo desetletje kot Unicefova pomočnica.

Ob izteku leta 2004, ki nam je kar ponudilo
paleto praznovanj s spremljajočimi prireditva-
mi v občini ob 850. obletnici prve omembe
Cerkelj v pisnih virih, 10-letnico naše občine,
prvo praznovanje dneva samostojnosti v evrop-
ski skupnosti in v pričakovanju božično-novo-
letnih praznikov, smo učenci in učitelji s hva-
ležnostjo odprli prenovljeno šolo z novim pri-
zidkom, kjer bo dovolj prostora in volje za ude-
janjanje devetletne osnovne šole. 

Daniela Močnik, prof.
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Pomembno je sodelovati s starši
Otroci iz vrtca Murenčki v Cerkljah so v čast svojim mamam, ki so praznovale materinski dan in dan žena,

pripravili posebno proslavo. Vzgojiteljice velik pomen dajejo sodelovanju s starši.

Otroci s pomočjo vzgojiteljic vsako leto pre-
senetijo svoje mame ob njihovih praznikih.
Letos so jim dokazali, da so postali pravi ple-
salci, pevci, pesniki in govorniki. V športni
dvorani v Cerkljah, kamor so privabili veliko
gledalcev, so svojo nalogo odlično opravili.
”Super je bilo! Sicer pa je pri vas vedno tako
...,” so čestitale mamice vodji vrtca Ireni Na-
glič. Tudi slednja je bila z nastopi otrok izred-
no zadovoljna. ”Malce smo bili zaskrbljeni,

vendar je šlo vse kot po maslu. Otroci so bili
zelo skoncentrirani. Videlo se je, da so v na-
stopanju zelo uživali. Po končanih nastopih so
me celo spraševali, ali bodo lahko spet stopili
na oder in zaplesali staršem,” jih je pohvalila
Irena Naglič.

Vzgojiteljice velik pomen namenjajo giba-
nju otrok. ”Gibanje uporabljamo tudi pri ple-
su in petju, saj otroci tako veliko hitreje osva-
jajo vsebine. Odkar imamo novo telovadnico,
je to veliko bolj preprosto. Zelo radi igrajo
tudi na inštrumente. Vsaka vsebina je lahko
zanimiva, če jo otrokom prav predstavimo,”
pojasnjuje Nagličeva.

V vrtcu močno spodbujajo mlade folklori-
ste, ki so starše in druge gledalce navdušili
tudi na proslavi ob materinskem dnevu. Otro-
ci iz skupine Zajčki so dokazali, da so posta-
li pravi pesniki. S pomočjo vzgojiteljice Bar-
bare Ažman so napisali pesem To smo mi.
Na koncu so jim podarili svoje portrete, ki so
jih izdelali v vrtcu. ”S pomočjo grafoskopa
smo prišli do sence naše glave. Prerisali smo
jo na papir, jo pobarvali in napravili okvir,”
so hiteli razlagati otroci.

Vzgojiteljice velik poudarek namenjajo so-
delovanju s starši. ”Skupaj zbiramo papir,
spremljajo nas na izletih, pripravljamo dram-
sko igro za otroke, vozimo jih v gledališče. Z
veseljem se nam pridružijo na delavnicah, ki
jih organiziramo. Le tako lahko s starši razvi-
jemo pristen stik. Čutim, da nam zaupajo,” je
pojasnila Nagličeva. V maju bodo na primer
skupaj organizirali orientacijski pohod.

Ana Hartman

To smo mi
Mi smo zajčki Balalajčki,

v vrtec radi hodimo.
Spimo, jemo, se igramo,
še posebej pa crkljamo.

Umetniki smo vsi postali,
si razstavo uredili.
Občudujejo jo vsi,

še posebej starši vsi.
Hvala, ker ste danes z nami, 

saj imamo vas prav radi.
Zdaj napnite ušesa vsi,

ker zapeli bomo mi.

Skupina Zajčki 
s pomočjo vzgojiteljice Barbare Ažman. 

Na proslavi so nastopili in navdušili tudi mladi folkloristi. 

Tudi voda lahko zdravi
Zalog - Vera Prelovšek je zadnjo sredo v

marcu v podružnični šoli v Zalogu predstavila
svojo drugo knjigo z naslovom ”Kam sem za-
ložila svoje življenje?”. S povezovalcem An-
drejem Žalarjem pa se je Vera pogovarjala tudi
o njeni prvi knjigi z naslovom Utrinki trenutka
večnosti.

Vera že peto leto prebiva v Zalogu, v tem
času pa sta nastali tudi obe omenjeni knjigi.
Piše pa tudi že svojo tretjo knjigo, neke vrste
priročnik, ki bo opisoval izkušnje ljudi v obdo-
bju meno- in andropavze. Obe knjigi sta izšli v
samozaložbi, zato mora Vera ti knjigi tudi
sama promovirati. Ob tem pa pove, da je odziv
ljudi, ki pridejo na predstavitve, ki so po vsej
Sloveniji, na ti dve knjigi neverjeten in zelo
spodbuden. 

V svoji prvi knjigi veliko piše o vodi in njeni
uporabnosti in zdravilnosti. ”Z vodo moramo
ravnati odgovorno,” pravi Vera, saj ni nujno,
da jo bomo imeli vedno na razpolago in da bo
vedno tako čista, kot je pa v sedanjem času. Z
vodo pa si lahko pozdravimo tudi razne bolez-

ni, med njimi tudi raka. To dokazujejo številni
rakovi bolniki, med njimi je tudi sama pisate-
ljica, ki so ob postu z vodo premagali to bole-
zen, saj se ob tem rakove celice dobesedno iz-
stradajo. Z drugo knjigo želi ljudem predvsem
pomagati, saj pravi, da je knjiga bližnjica,
kako si ljudje lahko olajšajo težke trenutke v
življenju. Knjiga opisuje namreč samozdrav-
ljenje, to pomeni, da mi vemo, da je vse v na-
ših glavah. ”Če si znamo z mislimi pridelati
slabo, lahko te misli tudi obrnemo in si pride-
lamo dobro,” je prepričana Vera in dodaja, da
sta obe njeni knjigi kot učbenika, s pomočjo
katerih lahko ljudje pridejo do pomembnih
spoznanj.

Učenci podružnične šole Zalog pa so ob tej
priložnosti pripravili kratek, a prijeten kulturni
program. Anja je na kitaro zaigrala Čuk se je
oženil, Ana je pokazala, kako se igra na citre,
Nejc in Matic sta ubirala vesele viže na har-
moniki, Anja, Katja in Ana pa so za konec ob
spremljavi zapele še Mojčino pesem. 

Polona Pegan

Pesem otrok in pesem zvonov
Ob svetovnem dnevu poezije (21. marec) in

pomladnem dnevu je izšla 160. številka
šolskega glasila ODMEVI IZPOD KRVAV-
CA. Mladi uredniški odbor (Katja Begelj,
Anja Capuder, Anja Jerman, Ana Korenčan,
Nina Matičič, Polona Močnik, Danaja Plevel,
Anamarija Purgar, Maja Šter, Tea Zorman,
Eva Malnar) je tokratno številko zastavil te-
matsko po Unescovih smernicah.

V prvem delu je predstavljeno delo učencev
3. c razreda. Z učiteljico Bredo Žargaj so
pripravili projekt o največjem slovenskem
pesniku z izpovedno besedo in ilustracijo;
učenci 3. a z učiteljico Natašo Kne pa so pes-
nika predstavili s čopičem in barvami. Na
temo pomladnega dne o rojstvu so literarili
učenci 5. in 7. razredov. 

V nadaljevanju so predstavljeni ljudje, ki jih
imamo radi, ali po Unescovo: Naša domačija.
Veliko je namreč stvari, ki nas ločuje in
združuje. S predstavitvijo pritrkovanja v naši
občini smo želeli povezati mlade in malo
manj mlade, ob tem pa pokazati, da razlike
med nami lahko obrnemo sebi v prid in da se
vedno lahko drug od drugega marsičesa
naučimo. Zato smo se obrnili na ljudi, ki tu
živijo, in prikazali njihovo delo v prid skup-
nosti. Ob 100. obletnici rojstva spodnje-
brniškega rojaka Lojzeta Ilija smo predstavili
odlomek Bolj vesela zgodba o ukradenem
bobu iz njegovega romana Gospod Šimen. S
fotografijo cerkva je glasilo dopolnil Ciril Mr-
gole.                 Mentorica Daniela Močnik

Staršem so na voljo računalniki 
OŠ Davorina Jenka obvešča, da je nova

računalniška učilnica na voljo tudi staršem,
in sicer vsako prvo sredo v mesecu v času
govorilnih ur med 17. in 18. uro. Starši lahko
v tej uri prosto brskajo po internetu ali
kakorkoli drugače uporabljajo šolsko raču-
nalniško opremo, pri delu z računalnikom
pa jim bo pomagal šolski informatik.  S.Š.
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Butarice imajo najraje otroci
Milka Jereb iz Grada je butarice iz oblancev začela izdelovati že pred dobrimi 50 leti. Danes jih naredi manj

kot v najboljših časih, a še vedno več kot sto. 

Le malo je še takih, ki znajo narediti prave
butarice iz oblancev. Milka Jereb iz Grada sodi
mednje, saj butarice izdeluje že dobro polovico
stoletja. ”Kolikor je meni znano, v bližnji okoli-
ci butarice izdeluje le še ena ženska iz okolice
Kamnika, včasih pa jih je izdelovala še ena
gospa v Smledniku. Sama sem jih začela izde-
lovati pred dobrimi petdesetimi leti, ko se je
enkrat mama vrnila domov z butarico in nama
s sestro dejala, da bi to znali tudi medve nare-
diti. In sva tisto butarico razdrli, da sva videli,
kako je sestavljena, ter poskusili še sami. Tako
se je začelo, to opravilo pa se me drži še danes,
medtem ko je sestra zaradi bolezni s tem že
prenehala,” je razložila Milka.

Butarice vsako leto začne izdelovati kakšen
mesec pred cvetno nedeljo, medtem ko s
pripravami, ki ji vzamejo največ časa, prične že
poleti. ”Za butarice potrebujem ročno narejene
oblance iz sveže smreke, ki jih danes le stežka
dobiš. Na srečo imam na Dolenjskem brata, ki
je mizar, in ga vsako leto poprosim, naj mi jih
pripravi. Zaenkrat mi to uslugo še naredi.
Potem poleti oblance nastrižem in pobarvam v
šest različnih barv ter jih posušim,” je razložila.

Butarico zna narediti v dobre pol ure. Za ze-
lenje je včasih uporabljala brinove vejice, ker
pa so te na koncu bodikaste, sedaj raje uporabi
cipreso. ”Mame so večkrat potožile, da si otro-
ci zaradi brinovih vej radi nagajajo med sabo,
zato sedaj uporabljam nežnejšo cipreso.” 

Milkine butarice so različnih velikosti in
barvnih kombinacij oblancev. Najraje jih imajo

otroci, medtem ko odrasli skoraj raje posegajo
po zelenih butaricah. ”Včasih sem jih kar ve-
liko izdelala, danes jih naredim manj, nekaj več
kot sto.”

Je svoje znanje že prenesla na mlajše rodove?
”Sestrini vnuki se počasi učijo, vendar ne ver-
jamem, da se jih bo to delo prijelo. Enostavno

nihče nima pravega veselja. Največja težava je,
ker se uporabljajo ročno narejeni oblanci, teh
pa skoraj nikjer več ne dobiš. Zame jih zaenkrat
še pripravi brat, a tako kot jaz je tudi on že v
letih, zato je le vprašanje časa, ko bom tudi jaz
zaključila z butaricami,” še pove Milka.            

Simon Šubic

Milka Jereb z ostankom letošnjih butaric.

Za čipke potrebuješ potrpljenje
Tudi Pavla Janežič iz Zaloga obvlada veščino, ki je v teh krajih zagotovo zelo redka - klekljanje. 

”Klekljati sem začela šele lani, čeprav sem si
že dolgo to želela. Izhajam iz Žirov, kjer je
klekljanje bolj poznano, klekljala je tudi moja
mama. Ko sem hodila še v službo, za to ročno
delo nisem imela pravega časa, sedaj ko sem
upokojena, pa sem si ga vzela tudi za klekljan-
je,” pravi Pavla.

Tako se je lani odpravila k sestri v Žiri, kjer jo
je klekljati začela učiti Marica Albreht, sicer
tudi upokojenka, ki pa svoje klekljarsko znanje
še danes vneto podaja drugim. ”Takoj ko sem
poskusila, mi je Marica, h kateri se še danes
hodim učit, rekla, da mi prsti dobro tečejo in da
se bom hitro naučila. In v resnici ni tako težko,
kot izgleda, je pa bolj zahtevno opravilo kot na
primer kvačkanje. Najpomembneje je, da si
potrpežljiv in imaš dovolj časa, saj je ena ura za
klekljanje premalo. Ko se enkrat usedeš k pun-
klju in h klekljem, ure kar gredo. Meni to delo
enostavno leži. Sestra, ki ima veliko ročne spret-
nosti, klekljanja ne obvlada,” nam je razložila. 

Torej: spretni prsti, volja in čas, to so osnovni
pogoji, ki jih moraš izpolnjevati, če želiš ustvar-

jati čudovite čipke. In kaj je že nastalo pod
Pavlinimi spretnimi prsti? ”Naredila sem že ja-
genjčka in konja, ki ga bom dala v okvir in pok-
lonila svojemu vnuku Maticu, ki obožuje ko-
nje,” je odgovorila in dodala: ”Kot pri vsakem
ročnem delu se sproti učim. Ko naredim napako,
vse skupaj podrem in začnem znova. Čipko
znam začeti že sama, zaključiti pa še ne.”

Pavla se sicer z ročnim delom - ne samo klek-
ljanjem - zamoti čez vse leto, tudi poleti. ”Za-
nimivo je, da nas vse štiri sestre zanimajo ročna
dela in smo v njih kar precej spretne, čeprav
nobena ni izučena šivilja. To smo podedovale po
stari mami.” 

S klekljanjem je Pavla navdušila tudi že
sosede. ”Dve sta mi že rekli, da se bosta po upo-
kojitvi takoj začeli učiti klekljanja, tudi v sekciji
ročnih del Društva upokojencev Cerklje imamo
eno, ki je navdušena. No, so pa tudi take, ki so
sprva navdušene, a se kasneje premislijo, ker ni-
majo pravega potrpljenja.”

Simon Šubic, 
foto: Gorazd KavčičKlekljarica mora imeti spretne prste in potrpljenje.



NOVO! BrezæiËna kabelska televizija 
s 50 najboljπimi TV programi takoj pri vas doma!

»e iz svojega stanovanja ali hiπe vidite oddajni stolp 
na Krvavcu, lahko hitro dobite prikljuËek na naπ 
“brezæiËni kabel”. Potrebujete le majhno anteno in 
digitalni sprejemnik. In æe bo signal LastovkeTV priletel 
do vaπega doma - po zraku!  

LastovkaTV zagotavlja razkoπje TV programov:

• privlaËne vsebine najboljπih domaËih 
in tujih TV programov,

• 5 tujih programov s slovenskimi podnapisi,
• za tiste, ki nimate kabelskega prikljuËka,
• ugodne cene kompleta opreme in hitra montaæa, 
• meseËna naroËnina z DDV æe od 3.100 tolarjev naprej 
• in πe naπe jamstvo: za vrnjen komplet v roku 30 dni 

povrnemo denar (z izjemo stroπka montaæe).

NaroËite si svoj komplet LastovkaTV!

LastovkaTV se predstavi v ÆIVO!

V Kranju, v MERCATOR centru KRANJ-Primskovo,
Cesta Staneta Æagarja 69:

• v petek, 22. aprila 2005, od 12. ure do 21. ure in 
• v soboto, 23. aprila 2005, od 8. ure do 21. ure.
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Marčevska akcija uspela
Krajevna organizacija Rdečega križa Cerklje je 10. marca uspešno izpeljala krvodajalsko akcijo, saj je na

odvzem krvi v Ljubljano peljala kar 195 krvodajalcev.

”Zelo smo zadovoljni s takim odzivom,” je
komentiral predsednik cerkljanskega Rdeče-
ga križa Vid Močnik, ki že vabi na naslednjo
krvodajalsko akcijo, ki bo 29. septembra.
”Tokrat smo dosegli, da so nam drugi termin
postavili za jeseni, tako da se lahko vsak kr-
vodajalec udeleži obeh akcij. V preteklih
letih se je pogosto zgodilo, da sta si akciji
sledili prej kot v treh mesecih. In ker morajo
miniti najmanj trije meseci med enim in
naslednjim darovanjem krvi, se krvodajalci
niso smeli udeležiti obeh akcij, pa naj so si to
še tako želeli,” dodaja Močnik.

Po oddaji krvi so se krvodajalci lahko
udeležili tudi izleta v Cerknico. Ogledali so
si tudi Cerkniško jezero in Babno Polje, v

vasi Dolenje Jezero pa so si ogledali tudi
maketo in multivizijsko predstavitev
Cerkniškega jezera. Izleta se je udeležilo 80
krvodajalcev, ostale pa so pogostili s kosilom
v gostilni Cilka na Zgornjem Brniku.

Krajevna organizacija RK Cerklje se je
letos pomnožila za kar 150 članov, tako da
organizacija zdaj šteje že 1433 članov.
Povečanje članstva gre tudi na račun
priključitve območja, ki ga je nekdaj pokri-
vala Krajevna organizacija RK Šenturška
Gora, ki je pred leti prenehala delovati. Sicer
je cerkljanska organizacija že zadnji dve leti
krvodajalske akcije organizirala tudi za krvo-
dajalce s Šenturške Gore.                              

Simon ŠubicBrane Hočevar iz Cerkelj je marca kri daroval že 43-ič.

Kri daruje štirikrat letno
Cveto Kotnik, 56-letni krvodajalec z

Zgornjega Brnika, je med aktivnimi krvo-
dajalci Krajevne organizacije Rdečega
križa Cerklje največkrat daroval kri - 56-
krat.

”Za krvodajalstvo sem se odločil takoj, ko
sem lahko daroval kri - torej, ko sem dopolnil
18 let. Od tedaj sem kri daroval vsako leto,
zadnjih šest let pa jo darujem štirikrat na leto.
Večkrat niti ne morem, saj morajo med dve-
ma darovanjema preteči najmanj trije mese-
ci,” nam je zaupal Cveto Kotnik. Krvoda-
jalec namerava ostati toliko časa, dokler se bo
počutil dobro (zgornja dovoljena starostna
meja je sicer 65 let).

Cveto se je za krvodajalstvo odločil zaradi
želje, da pomaga ljudem. ”Od nekdaj sem si
govoril, kaj pa če bom kri kdaj potreboval
tudi sam ali pa moji otroci. Gre za humano
dejanje, ob katerem čutiš osebno zadovoljst-
vo, da si sočloveku pomagal po svoji moči,”
pravi. Po darovanju krvi nikdar ne nima težav
in ne čuti nobene slabosti, dodaja.

Še nikdar ni pomislil, da bi mu za kri morali
plačati. ”Zdi se mi prav, da je krvodajalstvo
prostovoljno, anonimno in neplačano, saj gre
za solidarnost. Mislim, da tudi, če bi kri
plačevali, ne bi bilo nič več krvodajalcev.
Kdor ima namen darovati kri, bo to storil v
vsakem primeru. Pa tudi zaslužki verjetno ne
bi bili tako visoki, da bi koga premamil samo
denar,” razmišlja Cveto, ki je tudi edini član
cerkljanskega Rdečega križa, ki kri daruje
štirikrat letno. ”Vsaj kolikor je meni po-
znano,” pravi predsednik krajevne organi-
zacije Vid Močnik.

Ko Cveta vprašamo, ali bi v krvodajalstvo
vseeno kaj spremenil, pove, da ga najbolj
moti, ker prave krvodajalce enačijo s tistimi,
ki darujejo le plazmo. ”Plazmo lahko daruješ
vsakih nekaj tednov, medtem ko ”polno kri”
le na tri mesece. Zato se dogaja, da nekateri
krvodajalci uradno darujejo kri tudi po
dvestokrat, a tu gre za plazmo, polno kri
težko tolikokrat daruješ.”

Simon ŠubicCveto Kotnik

DVIŽNA VRATA
ROČNO ALI DALJINSKO ODPIRANJE

Garažna dvižna vrata izdelana po meri. NOVOST!!!
Vrata v vratih skoraj brez spodnjega praga. Industrijska vrata - dodatna varovanja proti poškodbam
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www.mkl-systems.si
tel.: 04/251 69 69
fax: 04/251 69 68
gsm: 041/522 101, 041/642 552
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Upokojenci bodo še naprej aktivni
Preteklo leto so člani društva upokojencev Cerklje preživeli zelo aktivno, 

saj so organizirali številne izlete, pohode, letovanja ... 

Cerklje - Drugo soboto v marcu je društvo
upokojencev sklicalo svoj občni zbor, na kate-
rem so poročali o delu in aktivnostih društva v
preteklem letu. Člani društva pa so se seznani-
li tudi s planom dela za leto 2005. V društvo je
trenutno včlanjenih kar 987 članov, zbora pa se
je udeležila približno tretjina vseh članov. 

Pred samim občnim zborom je društvo pri-
pravilo tudi zabaven kulturni program. Najprej
nas je s svojo koreografijo navdušila navijaško
plesna skupina Korak, četrtošolec Luka je na
harmoniko zaigral Golico. Štirje člani društva
pa so pripravili igrani skeč Dogodek v planin-
ski koči, ki je iz občinstva privabil kar nekaj
smeha in aplavzov. Eva je ob spremljavi kitare
zapela Dan najlepših sanj in Ni me strah, za
konec pa nam je zaplesala še plesna skupina
Danica, ki jo prav tako sestavljajo članice dru-
štva. 

Predsednik društva Janez Basej je v uvod-
nem nagovoru povedal, da so lani organizirali
planinske, pohodniške, kolesarske in enodnev-
ne izlete ter letovanja v Izoli in Ljutomeru. 
Obiskali so tudi društvene jubilante, od katerih
jih je kar 14 dopolnilo 80 let, dva pa 90 let. Na
dan upokojencev, 10. julija, so pripravili že tra-
dicionalni piknik s pogostitvijo in ansamblom.
Organizirali so tudi merjenje kostne mase,
združeno s predavanjem o osteoporozi. Poskr-

beli pa so tudi za telovadbo, ustvarjali ročna
dela ter čisto na novo ustanovili plesno skupi-
no Danico. V fazi ustanavljanja pa je balinar-
ska sekcija. Na koncu se je predsednik zahvalil
vsem, ki kakorkoli pomagajo pri pripravah in
organizaciji teh društvenih aktivnosti.

V tem letu pa upajo, da bodo ustanovili tudi
folklorno skupino in skupino narodnih noš. V

zimskem času lahko obiskujejo krožek ročnih
del in telovadbo, poleti pa balinanje. Prav tako
kot prejšnje leto pa se člani tudi letos lahko
udeležijo številnih izletov, srečanj in letovanj.
Na koncu pa je sledila že tradicionalna pogo-
stitev članov društva z dobro jedačo in pijačo. 

Polona Pegan,
foto: Gorazd Kavčič

Ksenija Verbič, s.p.
Stara cesta 33, Cerklje
GSM: 041/673-766, 041/708-504

Prodaja: - SADIK ZELENJAVE
- BALKONSKIH ROŽ
- ZEMLJE IN GNOJIL
- ZELENJAVE IN SADJA

GSM: 041 647 989
Adergas 50, Cerklje

TRGOVINA Z AVTODELI 
IN AVTOMEHANIČNE STORITVE

Brane Dolinar

Poženik 2, 4207 Cerklje, tel.: (04) 252 70 30
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POGREBNIK d.o.o.

Pogrebne storitve Dvorje
Dvorje 13 tel.: 04/252 14 24
4207 CERKLJE 041/624 685
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Konjske dirke tudi na snegu
Konjeniško društvo Krvavec je organiziralo že 3. zimske dirke, kjer so se jahači in njihovi iskri konjiči

pomerili v treh zanimivih disciplinah.

Šmartno pri Cerkljah - Člani KD Krvavec
so dirke letos prvič priredili na novi lokaciji v
Šmartnem, in sicer na prvo marčevsko nedeljo.
Kljub mrazu si je v sicer sončnem vremenu
dirke prišlo ogledat kar nekaj gledalcev, ki so
z navdušenjem ploskali spretnostim konj in nji-
hovih jahačev.

Tekmovalci in njihovi konji so tekmovali v 
treh različnih disciplinah. Prva in obenem naj-
bolj zahtevna disciplina je bilo spretnostno ja-
hanje med količki, druga disciplina pa je bilo
paralelna hitrostna dirka na izpadanje. Slednja
je bila tudi najbolj vznemirljiva, saj sta se na
progo obenem podala dva tekmovalca, v
nadaljnje tekmovanje pa se je uvrstil najhitrej-
ši. Posebnost pri obeh disciplinah je bila, da je
konj za seboj vlekel še smučarja, ki je moral
prav tako pravilno odpeljati progo, saj je v
nasprotnem primeru sledila diskvalifikacija.
Tretja disciplina pa je bila prav tako zanimiva
hitrostna dirka vpreg s sanmi v kasu.

V prvi disciplini je nastopilo kar 20 tek-
movalcev, vendar pa zaradi nepravilno preja-
hane proge ali padca smučarja niso bili vsi
uvrščeni. Na koncu je slavil Janez Pipan starej-
ši s smučarjem Vilijem Ropretom. Drugi naj-

boljši čas je imel Rok Ručigaj s smučarjem
Rokom Sadnikarjem, tretje mesto pa si je pri-
jahal Grega Eržen s smučarjem Mihom
Erženom. V drugi disciplini se je pomerilo
malo manj tekmovalcev, in sicer 17, najboljši
čas pa je dosegel Damijan Pavčič s smučarjem
Leonom Hribarjem. Drugo mesto si je priboril
Janez Pipan starejši s smučarjem Vilijem Ro-
pretom, čast nežnejšega spola pa je s tretjim
mestom rešila Nika Konc s požrtvovalnim
smučarjem Petrom Kovšetom. V tretji discipli-
ni pa sta nastopila le dva tekmovalca, oče in
sin, Janez Pipan starejši in Janez Pipan mlajši,
ki je s svojim žrebcem Jadranom pokazal pre-
moč in očetu prepustil drugo mesto.

”Te dirke prirejamo zato, da si kot ljubitelji
konj popestrimo kakšen dan ali dva v letu,” po-
jasnjuje predsednik društva Tone Gubanc, ki je
izrazil veliko zadovoljstvo s samim obiskom in
tudi z udeležbo tekmovalcev pri dirkah. Dodal
pa je še, da bi tako zimske kot tudi letne dirke
v društvu lahko priredili večkrat, če bi le imeli
lastno zemljišče, ki bi omogočalo organizacijo
take prireditve.                       

Polona Pegan, 
foto: Gorazd Kavčič

Letos je res letelo
Na letošnjem pokalu Guma v Zalogu, ki ga

tradicionalno pripravlja tamkajšnji Moped
tour, smo v dveh dneh videli okoli 580 spustov,
od katerih je bil marsikateri vratolomen, saj so
v ponjave oblečene zračnice poskrbele za ve-
like hitrosti. Najhitrejši čas v absolutni
konkurenci je postavil Blaž Dornik, ki je pro-
go premagal v 23,65 sekunde, kar je pol drugo
sekundo bolje od lanskega najhitrejšega spus-
ta. V kategoriji do 7 let je bila najhitrejša Nina
Kern, do 10 let Mitja Kne, do 15 let Aleš
Lončar, pri članih je slavil Igor Močnik, pri
članicah Vesna Lončar. Dvojica Hudobivnik je
bila najhitrejša med dvojicami do 15 let, med
dvojicami nad 15 let pa se je najhitreje spusti-
la dvojica Tirovič-Zrim. Letos so tekmovanje
občinskih svetnikov in županov združili, slavil
pa je domači župan Franc Čebulj. V soboto v
nočni tekmi je med člani slavil Blaž Dornik,
absolutni zmagovalec, pri članicah pa Vesna
Lončar.                                                   S.Š.

Po začetnem oklevanju so vaščani Pšate dan
pred gregorjevim vendarle ponovili lansko
prireditev in jo poimenovali ”Pravljično
popoldne”. Številnim obiskovalcem so pre-
brali pravljico o velikanu in prvotni podobi
hriba, zato so na eno od plovil postavili ve-
likana, ki je pil vodo, na drevesu pa je visela
njegova velikanska lesena veriga, ki jo je izre-
zljal Ivan Kropivnik. V bolj deročem delu po-
toka pa je bilo npr. možno videti cerkev in v

njej zvonarja, ki je s pomočjo vodnega toka
zvonil. V potoku Pšata je to popoldne plulo še
mnogo drugih izvirnih plovil, nekatera še iz
lanskega leta. Mlajši so tudi zapeli, starejše pa
je pesem grela tudi v večernih urah. ”Kljub
težavam smo pripravili kar lepo prireditev,
drugo leto pa bo še boljša,” je dejal Nande
Podjed, ki se zahvaljuje vsem, ki so kakorkoli
pomagali, tudi gospodinjam, ki so pripravile
pecivo, pijačo in nagrade.                         S.Š.

Pravljično gregorjevo popoldne
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Nadaljevanje nogometne sezone
Nogometni klub Velesovo začenja s spomladanskim delom nogometnih

ligaških tekmovanj.

Razpored domačih tekem je naslednji:
ČLANI: 16. 4. ob 17. uri Velesovo : Britof.
KADETI: 9. 4. ob 10. uri Velesovo : Polet, 23.

4. ob 10. uri Velesovo : Ločan.
ST. DEČKI: 17. 4. ob 10. uri Velesovo : Šenčur,

26. 4. ob 17.30 Velesovo : Sava
ML. DEČKI (U12): 16.4. ob 13.30 Velesovo :

Bohinj, 27. 4. ob 13.30 Velesovo : Zarica, 7. 5. ob
14.00 Velesovo : Šenčur, 21. 5. ob 14.00 Veleso-
vo Britof in 4. 6. ob 14.00 Velesovo : Jesenice.

CICIBANI (U10 B): 6. ali 8. 5. Velesovo B :
Jesenice, 20. ali 22. 5. Velesovo B : Šenčur A, 10.
ali 12. 6. Velesovo B : Bohinj.

CICIBANI (U10 A): 15. ali 17. 4. Velesovo :

Triglav B, 6. ali 8. 5. Velesovo : Šenčur B, 27. ali
29. 5. Velesovo : Zarica, 10. ali 12. 6. Velesovo :
Visoko - Preddvor.

DEKLICE U-16: 9. 4. ob 10.00 Kamen Jerič
Velesovo : Livar, 7. 5. ob 10. uri Kamen Jerič Ve-
lesovo : Davidov hram. Sobota, 28. 5., ob 10. uri
Kamen Jerič Velesovo : Škale, 11. 6. ob 10. uri
Kamen Jerič Velesovo : Senožeti Vode.

ČLANICE: 17. 4. ob 16.00 Kamen Jerič Ve-
lesovo : Pomurje Len, 24. 4. ob 16.30 Kamen
Jerič Velesovo : Davidov hram Sobota, 15. 5. ob
16.30 Kamen Jerič Velesovo : Krka, 12. 6. ob 17.
uri Kamen Jerič Velesovo : Senožeti - Vode.        

Simon Šubic

MARIJA ZAPLOTNIK, s.p., BLEIWEISOVA 6,
4000 KRANJ, tel.: 04 20 26 794

MEDICINSKO ESTETSKI CENTER    
STUDIO

Prvi studio, urejen po načelih 
FENG-SHUI, kar pomeni boljše
počutje za stranko 
in večjo učinkovitost postopkov 

Prvi studio, urejen po načelih 
FENG-SHUI, kar pomeni boljše
počutje za stranko 
in večjo učinkovitost postopkov 

Lasersko odstranjevanje dlak je osrečilo že
zelo, zelo veliko naših strank, 

če ne poizkusite, ne boste nikoli vedeli, kako
lepo kožo imate kadar ni poraščena.

VIP KARTICA - 30 %
posvet za laserski 

postopek

VIP KARTICA - 30 %
posvet za laserski 

postopek

Ekipa dečkov U-8.

Uspešen zaključek Igre z žogo 
V mesecu marcu se je zaključil program -

Igre z žogo, ki je bil namenjen osnovnošol-
skim otrokom od 1. do 9. razreda osnovne šole
Cerklje. Glavni namen programa je bil razbre-
menitev otrok od pestrega vsakdanjika ter
odtujitev od zasvojenosti z računalnikom.
Program je potekal v torkih in sredah ob 17.
uri v OŠ Zalog od meseca oktobra 2004 do
meseca marca 2005. Program so izvajali
izbrani animatorji ŠD Zalog. Programa se je
udeležilo okoli 20 otrok (pretežno 4. in 5.
razred OŠ), kjer je proti koncu obisk padal in
se spet poviševal, vendar ne glede na to se
otroci niso pritoževali, saj so uživali v ra-
zličnih igrah, ki so se jih naučili v skupnih
mesecih z animatorji. Pri tem naj omenimo,
da so se otroci naučili več kot 25 različnih
družabnih igric s poudarkom na skupnem
druženju. Vsekakor je vsak otrok imel svoje
najljubše igrice, tako da je bilo včasih težavno
uskladiti, katero igro se naj igra vsa skupina,
saj za vse igrice preprosto ni bilo časa. Prav
gotovo pa so po besedah in reakciji večine
otrok bile najljubše igrice; Kokoši in lisice,
Lov na zajčke, Elektrika, Tatovi in policaji,
Skrivalnice, Gospodar, Najdi svoj kot, Proda-
jalna, Stoj, Tekmovanje na lesenih piškotih,
Različni poligoni ter še nekatere druge. Vsi
animatorji so bili z otroki zelo zadovoljni,
čeprav je bilo potrebno nekatere izjeme
včasih posebej miriti. Program se je financiral
s strani ŠD Zalog ter s strani staršev otrok, za
dodatne materialne rekvizite in prostor pa je
poskrbela OŠ Cerklje.                             A. Š.
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Odbojkarji zmagali tudi letos 
Adergaški odbojkarji so tudi v pravkar končani sezoni nadaljevali tradicijo uspešnega tekmovalnega in

rekreativnega igranja odbojke v okviru Športnega društva Adergas - sekcija za odbojko.

Članska ekipa je ponovila uspeh iz lanske se-
zone in zmagala na zaključnem turnirju gorenj-
ske odbojkarske lige. Uspeh je še toliko večji,
ker člani v gorenjski ligi niso niti enkrat izgu-
bili. ”Treba pa je poudariti, da je tekmovanje v
moški kategoriji precej kakovostno, saj se
lahko marsikatera tekma v gorenjski ligi
primerja s tekmami v 3. državni odbojkarski
ligi,” je poudaril Jože Maček iz ŠD Adergas.

Ženska ekipa se letos ni prijavila na ligaško
tekmovanje, ker to zaradi premajhnega števila
ekip ni bilo organizirano. So pa dekleta odi-
grale prijateljske tekme z ekipama Autoco-
mmerce Bled 2 in Gorje. ”Zelo spodbudno je,
da je v sedanji ekipi kar šest igralk, ki so še
lani igrale v šolski odbojkarski ekipi in sedaj s
treningi nadaljujejo v Adergasu. V ženski ekipi
imamo tako že 16 igralk,” je razložil Jože. Obe
ekipi trenirata v cerkljanski športni dvorani, v
kateri so člani tudi odigrali domače ligaške
tekme. 

Septembra so ob občinskem prazniku na
igrišču v Adergasu organizirali turnir, na
katerem so poleg domače ekipe nastopila še
Trata in Astec Triglav (mlajša selekcija). Zma-
gala je Trata, ki je v razburljivem finalu tesno
ugnala domači Adergas. Kranjski Triglav je bil
tretji. V ženski kategoriji sta nastopili le do-
mači ekipi - mlajše igralke so se pomerile s
starejšimi. ”Glede na številno udeležbo naših
članov na turnirju, predvsem pa mladine, mis-
lim, da se nam za nadaljevanje tradicije igranja
odbojke v našem društvu ni treba bati,” ugo-

tavlja predsednik odbojkarske sekcije Janez
Maček.

Že poleti so se člani udeležili turnirjev v
odbojki na mivki v Gorjah in Besnici, kjer so
se prebili do četrtfinala. Eden od članov pa se
je udeleževal tudi turnirjev v Italiji, kjer je s
soigralcem osvojil prvo mesto. Veteranska
ekipa se je udeležila turnirja, ki ga je orga-
niziral kranjski Triglav. Na turnirju so
nastopile še ekipe iz Bohinja, Kamne Gorice in
Jesenice, adergaški veterani pa so bili na kon-

cu tretji. Kot zanimivost povejmo, da je značil-
nost tega turnirja ta, da mora biti vsota starosti
vseh igralcev na igrišču nad 240 let, nihče pa
ne sme biti mlajši od 40 let.

Društvo je bilo tudi letos pripravljeno poma-
gati pri vzgoji odbojke na OŠ Davorina Jenka,
a zaradi neustreznega termina to ni bilo
izvedljivo. So pa člani sekcije lani izvedli kar
nekaj delovnih akcij, v katerih so uredili svoje
igrišče in pomagali pri odstranitvi plastike na
skakalnici in čiščenju Kokre.       Simon Šubic

Članska ekipa je bila prva v gorenjski ligi.

Z organizirano vadbo Sankukai karateja so v
Cerkljah začeli leta 1991, sprva v obliki sekci-
je v okviru osnovne šole, do danes pa se je
zanimanje za ta šport toliko razmahnilo, da so
se lani registrirali kot samostojen klub -
Karate klub Cerklje. ”Pri začetnih korakih
nam je bil v veliko pomoč tedanji ravnatelj
Jernej Zajc. Najprej smo imeli v Cerkljah

predstavitev šole Sankukai karateja, in ker se
je takoj pokazalo zanimanje med občani, smo
ustanovili sekcijo,” je pojasnil Marko Kra-
mar, predsednik kluba in učitelj karateja.

Klub s svojimi tekmovalci redno sodeluje na
turnirjih in prvenstvih po Sloveniji, lani pa je
v športni dvorani v Cerkljah organiziral tudi
državno prvenstvo za dečke in deklice v bor-
bah in katah. ”Na raznih tekmovanjih smo
dosegli že nekaj lepih uvrstitev. Trenutno je
med člani kluba najbolj obetavna Katja Kern,
ki je med deklicami dosegla že nekaj uvrstitev
med prve tri,” je pojasnil Kramar. Poleti se
bodo udeležili poletne karate šole v Umagu
(Hrvaška), ki jo vodi Vlado Paradižnik,
tehnični mentor vseh sankukai karate klubov
v Sloveniji.

Večina članov kluba je občanov Cerkelj,
Kramar pa vabi tudi ostale, naj se jim
pridružijo. ”Karate je način življenja. V zad-
njem obdobju sicer postaja vse bolj tekmoval-
ni šport in vse bolj izgublja na pomenu kot

veščina, zato je malo pravih učiteljev, ki
karate trenirajo kot veščino, kot usklajenost
uma in telesa. Zaščitni znak sankukai šole
karateja so trije krogi, dva rdeča in bel, ki
ponazarjajo sonce, zemljo in luno, ki se v svo-
jem plesu nikoli ne srečajo. To je tudi cilj naše
šole karateja - učenje krožnih gibov. Vse
učence učimo, da vsakega v življenju kdaj do-
leti krivica, a da doživeta krivica vodi k
boljšemu. Biti borec za nas pomeni vse kaj
drugega, kot se pretepati. Znati moraš
odpuščati napake drugih in sebi, biti moraš
pošten do drugih in do sebe. To pomeni, da
človek ni naiven, ampak realen. Na ta način
postaneš sčasoma boljši. Karate je način
dvigovanja samopodobe in samozavesti,” je
Kramar spregovoril o razlogih, zakaj se je ko-
ristno ukvarjati s karatejem. Treninge imajo v
športni dvorani ob torkih in četrtkih med
18.45 in 21.30. Tedaj se tudi lahko vpišete v
njihov klub.               

Simon Šubic

Karate je način življenja
V zadnjem obdobju karate vse bolj postaja tekmovalni šport in vse manj pomeni veščino, zato je malo

pravih učiteljev, ki karate trenirajo kot veščino, to je usklajenost uma in telesa.

Arhivski posnetek  iz leta 1995 
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Odvoz kosovnih odpadkov
V mesecu aprilu bomo organizirali vsakoletno akcijo zbiranja kosovnih odpadkov iz gospodinjstev, ki bo kot

običajno potekala po sistemu zbirnih mest. 

Občani bodo imeli možnost, da oddajo vse
večje predmete, kot so pohištvo, bela tehnika,
sanitarni elementi, preproge in podobne pred-
mete, katerih zaradi njihove velikosti ne more-
mo in niti ne smemo odlagati v običajne zaboj-
nike za mešane komunalne odpadke. 

Komu je akcija namenjena?
Akcija je namenjena vsem gospodinjstvom,

ki so vključena v redni odvoz odpadkov. Od-
daja kosovnih odpadkov na akciji je brezplač-
na, saj se stroški krijejo iz obračuna rednega
odvoza odpadkov. Zaradi slednjega je na akci-
ji prepovedano odlagati kosovne odpadke iz

poslovne dejavnosti. Te odpadke morajo
povzročitelji sami pripeljati v zbirni center pri
odlagališču odpadkov Tenetiše, in sicer vsak
delovni dan, tudi ob sobotah, od 7. do 18. ure.

Kateri odpadki?
Akcija je namenjena izključno kosovnim

odpadkom iz gospodinjstev, med katere sodijo:
pohištvo, sanitarni elementi, talne obloge,
žimnice, bela tehnika, električni odpadki,
kovinski odpadki in drugi večji odpadki.

Med kosovne odpadke iz gospodinjstev ne
sodijo: gradbeni material, sodi z vsebino,
odpadki, ki nastajajo pri opravljanju dejavnos-

ti, koristni odpadki: kot so papir, steklo,
pločevina in plastika, ki sodijo na ekološke
otoke. Predvsem pa med kosovne odpadke ne
sodijo nevarni odpadki, kot so kemikalije,
barve, akumulatorji, katerim je namenjena ak-
cija zbiranja nevarnih odpadkov.

Občane prosimo, da na zbirnih mestih
ločijo kovinske odpadke od drugih odpad-
kov.

Kako bo potekala akcija?
Akcija bo potekala po sistemu zbirnih mest,

in sicer v času od 11. do 26. aprila 2005. 
Župan Franc Čebulj

Urnik zbiranja kosovnih odpadkov v občini Cerklje 
na Gorenjskem je naslednji:

VAŠKA SKUPNOST               DNE ZBIRNO MESTO
ADERGAS 11. 4. - 12. 4. parkirni prostor ob cerkvi
VELESOVO 11. 4. - 12. 4. pri gasilskem domu EKO otok
PRAPROTNA POLICA 11. 4. - 12. 4. pri ”Vaškem domu”
ČEŠNJEVEK 11. 4. - 12. 4. pri ”Vaškem domu” EKO otok 
DVORJE 13. 4 . - 14. 4. pri EKO otoku 
GRAD 13. 4 . - 14. 4. pri EKO otoku 
CERKLJE 13. 4 . - 14. 4. na parkirnem prostoru Prmuzarjev 

ob lokalni cesti Cerklje - Pšenična 
Polica 

PŠENIČNA POLICA 13. 4 . - 14. 4. na parkirnem prostoru Prmuzarjev ob
lokalni cesti Cerklje - Pšenična Polica

VAŠCA 13. 4 . - 14. 4. pri ” POŽARNEM BAZENU”
GLINJE 19. 4. - 20. 4. v centru vasi pri Balantič
CERKLJANSKA DOBRAVA 19. 4. - 20. 4. v centru vasi 
ZALOG PRI CERKLJAH 19. 4. - 20. 4. P&I Sp. Zalog in ob gasilskem domu

Zg. Zalog
ŠMARTNO 19. 4. - 20. 4. v centru vasi
PŠATA 19. 4. - 20. 4. v centru vasi
POŽENIK 19. 4. - 20. 4. pri avtobusnem postajališču
APNO 21. 4. - 22. 4. nad vasjo pri kontejnerjih za 

komunalne odpadke EKO otok
AMBROŽ 21. 4. - 22. 4. pri kozolcu Kuhar - Martinjak
STIŠKA VAS 21. 4. - 22. 4. pred vstopom v vas EKO otok
RAVNE 21. 4. - 22. 4. pri kontejnerjih za komunalne 

odpadke 
ŠENTURŠKA GORA 21. 4. - 22. 4. parkirišče pred ”EKO otokom”
SIDRAŽ 21. 4. - 22. 4. v centru vasi
ŠTEFANJA GORA 21. 4. - 22. 4. pred ”gasilskim domom”
SPODNJI BRNIK 25. 4. - 26. 4. pred ”gasilskim domom”
ZGORNJI BRNIK 25. 4. - 26. 4. zbirno mesto ”ob lokalni cesti 

proti regionalni cesti, bivši prug” 
VOPOVLJE 25. 4. - 26. 4. v centru vasi pri AP
LAHOVČE 25. 4. - 26. 4. pri mostu (Žvelc)

Idealni čas je, da naredimo pregled vsega bogastva krame, ki se je nabrala skozi
leto, in kosovni odvoz je pametna rešitev za vse tiste stvari, ki so ali polomljene ali
jih ne bomo nikoli več potrebovali.

OBČINA CERKLJE NA GORENJSKEM

IN
KULTURNO DRUŠTVO

DAVORINA JENKA CERKLJE

VABITA 9. IN 10. APRILA, 
V SOBOTO OB 20. URI

IN NEDELJO OB 19. URI,

VSE MATERE, ŽENE, STARŠE IN
OTROKE NA PRIREDITEV POD 

SKUPNIM NASLOVOM

”MATI PODARIM
VAM SMEH”

.
V SOBOTO BO NASTOPILA DRAMSKA

SKUPINA KD PREDOSLJE
Z VESELOIGRO

”TO IMAMO V DRUŽINI”
V SOBOTO VSTOP SAMO 1000 SIT.

ČE ZAMUDITE VSTOPNICE V 
PREDPRODAJI,

BO ZA VAS V NEDELJO V UVODU
KRATEK KULTURNI PROGRAM,

V NADALJEVANJU PA 
VAM POKLANJAMO VESELOIGRO 

V IZVEDBI DRAMSKE SEKCIJE 
KD JOŽE GOSTIČ S HOMCA 

Z NASLOVOM  ”P L E N”

❖

V NEDELJO JE VSTOP PROST.

VLJUDNO VABLJENI V KULTURNO
DVORANO V ZADRUŽNEM DOMU

NA VESELI VIKEND PROGRAM.

❖

V CERKLJAH NA GORENJSKEM, 
MALEGA TRAVNA 2005. 
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Vabljeni v Zalog na:

7. Tradicionalno prvomajsko 
kresovanje v Zalogu

dne 30. 4. 2005 z začetkom ob 20. uri do 1. 5. 2005 
do jutranjih ur

● spektakularno prižiganje velikanskega prvomajskega
kresa ● nastop narodnozabavnih ansamblov, pop in
rock skupin, solistov ● ognjemet ● hostese ● zabava ...

Organizatorja prireditve:
ŠD Zalog in MNK Zalog

Zg. Brnik 81, 4207 Cerklje
tel.: 04/28 15 900, faks: 04/25 22 121

Vodenje poslovnih knjig za samostojne 
podjetnike in družbe ter svetovanja.

Prihranite si čas in energijo, da postanete najboljši na 
svojem področju, ažurno in urejeno računovodstvo pa 
prepustite nam.
DELOVNI ČAS: od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure

RAČUNOVODSKI SERVIS
BIM LINE d.o.o., Zg. Brnik
www.bim-line.si
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Na jožefovo je bilo spet veselo
V organizaciji občine Cerklje in Rokometnega kluba Cerklje je 19. marca tretjič zapored potekala prireditev
Veselo na jožefovo, ki je v športno dvorano v Cerkljah privabila številne obiskovalce. Bilo jih je okoli 1.300.

V povsem polni dvorani je bilo vzdušje
odlično, za kar niso poskrbeli le nastopajoči,
ampak tudi gledalci. Letošnji glasbeni in dru-
gi gostje so bili zelo zanimivi in so poskrbe-
li za polno dobre glasbe in humorja. Goste je
na prireditvi, ki jo je povezoval humorist
Franc Pestotnik - Podokničar, najprej nago-
voril župan Franc Čebulj, nato pa so na vrsto
prišli glasbeniki. Na odru so se izmenjali
Gašperji, Slapovi, Storžič in Štajerskih se-
dem, ponovno sta navdušila Oto Pestner in
Irena Vrčkovnik, občinstvu pa se je pred-
stavil tudi perspektivni domači ansambel Ra-
dost iz Cerkelj. Glede na mladost njegovih
članov in znanje, ki so ga prikazali, bomo o
njem v prihodnosti slišali še veliko dobrega. 

Presenečenje je pripravil ansambel Trgovci,
ki se je zbral po dolgih letih. Ansamblu se je
pridružil tudi tako imenovani duo ŽŽ, v
katerem sta zapela župnik Pavle Juhant in
župan Franc Čebulj. Drugo presenečenje je
pripravil humorist Marjan Šarec, ki je z
likom predsednika države dr. Janezom
Drnovškom navihanemu Podokničarju po-
magal v smeh spravljati občinstvo.                 

Simon Šubic Ansambel Storžič
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